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Соціально-економічне становище 
домогосподарств України у 2013 році 

(за даними вибіркового обстеження умов життя домогосподарств) 
 

З метою дослідження рівня життя різних соціальних груп населення Держстатом України у 2013р. 

проведене обстеження 10,5 тис. домогосподарств1. 

Середньомісячні загальні доходи одного домогосподарства у 2013р. склали 4337 грн. Міське 

домогосподарство отримувало в середньому за місяць 4486 грн., сільське – 4000 грн. У середньому на одного 

члена домогосподарства еквівалентні2 загальні доходи (далі – доходи) становили 2055 грн. на місяць, у 

міських домогосподарствах – 2167 грн., у сільських – 1827 грн. Середньомісячні доходи однієї особи 

перевищили середньорічний розмір прожиткового мінімуму (1114 грн.) у 1,8 раза. Середньодушові доходи 

домогосподарств у 2013р. порівняно з 2012 роком зростали вищими темпами, ніж індекс споживчих цін за 

цей період: відповідно 108% проти 99,7%. 

Частка населення із середньодушовими доходами нижче розміру прожиткового мінімуму у 

середньому за місяць (далі – нижче прожиткового мінімуму3) зменшилася порівняно з 2012р. на 0,7 в.п. 

і склала 8% (розмір прожиткового мінімуму за цей період зріс на 7%). Більш суттєво скоротилася частка 

такого населення серед селян (з 13% до 11%), серед мешканців малих міст – відповідно з 11% до 10%, серед 

мешканців великих міст частка такого населення залишилася на рівні попереднього року і становила 5%. При 

цьому третина осіб, рівень доходів яких нижче прожиткового  мінімуму, це працюючі (загалом – 6% усіх осіб 

цієї групи), 31% – діти до 18 років (14%), 11% – непрацюючі пенсіонери (4%). Серед непрацюючих 

пенсіонерів частка осіб, середньодушові доходи яких були нижче прожиткового мінімуму, скоротилася на 

14%, серед працюючих осіб – на 13%, серед дітей до 18 років – на 9%. Розподіл населення України за рівнем 

середньодушових доходів на місяць наведено у додатку 1. 

Співвідношення загальних доходів 10% найбільш та найменш забезпеченого населення становило 

4,7 раза (у 2012р. – 4,6 раза), у тому числі серед міського населення – 4,9 раза (4,6 раза), серед  

сільського – 4,0 рази (4,2 раза). Співвідношення мінімального рівня загальних доходів серед  найбільш 

забезпечених 10% населення до максимального рівня серед  найменш забезпечених 10% населення 

зменшилося з 2,8 до 2,7 раза по Україні та серед міських жителів, а серед мешканців сіл – з 2,6 до 2,5 раза. 

Найбільш заможні 20% населення отримували 35% усіх загальних доходів (у 2012р. – 34%) (додаток 2). 

Нерівність розподілу загальних доходів характеризують крива Лоренца (додаток 3) та коефіцієнт 

концентрації (індекс Джині), який приймає значення від 0 (рівномірний розподіл доходів серед усього 

населення) до 1 (увесь доход належить одній особі). Індекс Джині по загальних доходах населення 

збільшився з 0,233 у 2012р. до 0,236 у 2013р.  

Також зросла диференціація рівня добробуту населення, розрахована з використанням критерію 

грошових доходів. Індекс Джині становив у 2013р. 0,250 проти 0,248 у 2012р., мінімальний рівень грошових 

доходів серед найбільш забезпечених 10% населення перевищував максимальний серед  найменш 

забезпечених 10% населення у 2,9 раза, як і у 2012р., а в цілому найбільш забезпечені 10% населення 

                                           
1 Дані вибіркового обстеження були розповсюджені із застосуванням математичних методів на всі 

домогосподарства України. 
2 Починаючи з 2011р. при розрахунках середньодушових показників, а також показників диференціації    
населення  та домогосподарств за рівнем матеріального добробуту відповідно до сучасної міжнародної 
практики впроваджено використання шкали еквівалентності. Зазначена шкала є системою коефіцієнтів, яка 
відображає зменшення мінімально необхідних потреб на одного члена домогосподарства при збільшенні 
розміру домогосподарства та зміні його складу. В Україні застосовується шкала, за якою першому члену 
домогосподарства присвоюється коефіцієнт 1, а всім іншим – 0,7. 
3 Межа абсолютної бідності. 
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отримали у 5,2 раза більше грошових доходів, ніж  найменш забезпечені 10% населення (у 2012р. – 

у 5,1 раза) (додаток 4).  

За розрахунками, здійсненими Інститутом демографії та соціальних досліджень ім. М.В. Птухи 

Національної академії наук України, рівень відносної бідності у 2013р. порівняно з 2012р. скоротився на  

1 в.п. і становив 24,5%. Межа бідності1 досягла рівня 1187 грн. у середньому на одну особу на місяць і 

збільшилася порівняно з попереднім роком на 6%.  

Найбільш поширена відносна бідність була у сільських домогосподарствах – 34% та у 

домогосподарствах із дітьми – 32%. 

Позитивно змінилася ситуація в домогосподарствах, які проживають у малих містах (рівень бідності 

зменшився на 3 в.п.), у домогосподарствах без дітей де всі особи пенсійного віку (на 3 в.п.), у 

домогосподарствах з двома дітьми (на 2 в.п.), у такій вразливій групі домогосподарств, як домогосподарства 

із дітьми до 3-х років (на 2 в.п.), а також у домогосподарствах, які проживають у сільській місцевості  

(на 1,4 в.п.). 

У домогосподарствах без дітей рівень бідності зменшився на 1,4 в.п. Разом з тим, у найбільш 

вразливій групі домогосподарств, яка складається лише з осіб старше 75 років, рівень бідності збільшився на 

0,6 в.п.  

 

 

                                           
1 Межа відносної бідності становить 75% медіанного рівня середньомісячних сукупних еквівалентних витрат 

однієї особи. 
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З метою аналізу якості життя населення Держстат України у жовтні 2013р. провів модульне 

опитування 10,6 тис. домогосподарств, які брали участь у вибірковому обстеженні умов життя, щодо їхніх 

доходів та споживчих можливостей. Програма дослідження передбачала вивчення сприйняття населенням 

ознак бідності та депривації (позбавлення)1 у сфері їхніх споживчих можливостей за існуючих у суспільстві 

стандартів, ступеня актуальності для населення базових ознак бідності та позбавлення, а також аналіз 

поширення серед домогосподарств окремих проявів позбавлення в частині можливостей задоволення не 

тільки мінімально необхідних фізіологічних потреб, а й потреб, пов’язаних із розвитком особистості та 

забезпеченням належного рівня комфортності існування (додатки 5–6). 

Опитування передбачало дослідження ситуації щодо 24 ознак бідності та позбавлення населення за 

такими напрямами: 

 економічна депривація (позбавлення): 

- за харчуванням (недостатність коштів для забезпечення певної якості харчування); 

- за непродовольчими товарами (недостатність коштів для придбання необхідних недорогих товарів 

та відсутність їх певних видів);  

- за житловими умовами (відсутність нормальних житлових умов, недостатність коштів для 

покращення житлових умов);   

- у сферах охорони здоров’я та освіти (недостатність коштів для отримання необхідних недорогих 

товарів і послуг); 

- у сфері відпочинку та дозвілля (недостатність коштів для сімейного відпочинку не вдома); 

 розвиток інфраструктури як ознаки географічної доступності послуг і бар’єрів негеографічного 

характеру, які визначають позбавлення за доступом.  

Підсумки опитування засвідчили актуальність кожної складової визначеного переліку 

позбавлень як пріоритетів для формування суспільної думки щодо бідності, оскільки майже всі 

респонденти сприймали ці ознаки як прояви бідності та позбавлення.   

Для визначення межі бідності за умовами життя на підставі списку депривацій, був розрахований 

розподіл домогосподарств за ступенем концентрації ознак позбавлення в одному домогосподарстві. Рівень 

бідності за умовами життя був визначений як відсоток домогосподарств, наближений до рівня монетарної 

бідності, визначеного за національною межею2. 

До категорії бідних за умовами життя у 2013р. були віднесені домогосподарства, які мають 6 та 

більше із 24 ознак позбавлення. За цим критерієм були бідними 24% домогосподарств.  Бідність за 

умовами життя за критерієм 6 та більше ознак позбавлень була найбільш поширена в сільських та 

багатодітних домогосподарствах. Так, серед сільських домогосподарств були бідними за умовами життя 

45% проти 14% домогосподарств, які проживають у міських поселеннях. Серед багатодітних 

домогосподарств 41% мали 6 та більше ознак депривації, що відповідно в 1,7 та 1,9 раза більше, ніж в 

домогосподарствах без дітей та в домогосподарствах з однією дитиною. 

                                           
1 Базовий список позбавлень (депривацій) був визначений Держстатом України за участю фахівців Інституту 
демографії та соціальних досліджень ім. М.В.Птухи Національної академії наук України за даними опитування 
у жовтні 2007р. (18 ознак) та з метою гармонізації з програмою Європейського обстеження умов життя (EU-
SILC), починаючи з 2013р. доповнений новими 6 ознаками (див. додаток 5). 
2 75% медіанного рівня середньодушових сукупних еквівалентних витрат на місяць (рівень бідності за 
9 місяців 2013р. становив 24,7%). 
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За результатами дослідження, у 2013р. серед бідних домогосподарств,  визначених за 

монетарною національною межею, 38% були одночасно бідними за умовами життя, тобто мали 6 та більше 

ознак позбавлення. Серед бідних за умовами життя третина домогосподарств були бідними і за 

монетарним критерієм. Слід зазначити, що потерпало від обох форм бідності (монетарної та за умовами 

життя за критерієм 6 та більше ознак позбавлень) 8% домогосподарств України.  

  

Для забезпечення можливості проведення аналізу питань бідності за умовами життя в динаміці, 

був розрахований розподіл домогосподарств за концентрацією позбавлень в одному домогосподарстві зі 

списку 18 ознак, які використовувалися у 2007–2011рр. та за критерієм наявності 4 та більше ознаки 

депривації в якості межі бідності за умовами життя. Порівняно з 2011р. частка домогосподарств, які мали 

4 і більше ознаки депривацій, зменшилась на 3 в.п. і становила 22%. Бідність за умовами життя за цим 

критерієм, як і у 2011р., була найбільш поширена в сільських та багатодітних домогосподарствах. Серед 

сільських домогосподарств були бідними за умовами життя 38% проти 15% домогосподарств, які проживають 

у міських поселеннях. Серед багатодітних домогосподарств 34% мали 4 та більше ознаки депривації, що 

відповідно в 1,5 та 1,8 раза більше, ніж в домогосподарствах без дітей та в домогосподарствах з однією 

дитиною.  

За результатами дослідження у 2013р. серед бідних домогосподарств, визначених за монетарною 

національною межею, 32% були одночасно бідними за умовами життя за критерієм 4 та більше ознак 

позбавлень (у 2011р. – 37%). Серед таких бідних за умовами життя, як і у 2011р., 31% домогосподарств були 

бідними і за монетарним критерієм. Слід зазначити, що потерпало від обох форм бідності (монетарної та за 

умовами життя) 7% домогосподарств України (8%).  
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Свої потреби домогосподарства задовольняли за рахунок ресурсів, які надходили з різних 

джерел. Середньомісячні сукупні ресурси пересічного домогосподарства склали 4454 грн.,  

міського – 4609 грн., сільського – 4104 грн. і зросли порівняно з 2012р., як у цілому по Україні, так і у 

міських поселеннях – відповідно на 8% та  у сільській місцевості – на 7% (додаток 7). У середньому на 

одного члена домогосподарства ці показники становили відповідно 2111 грн., 2226 грн. та 1874 грн. в 

перерахунку на умовну особу1. 

Частка грошових доходів у структурі сукупних ресурсів домогосподарств скоротилася на 0,2 в.п., 

незалежно від місцевості проживання домогосподарств, і становила у цілому по Україні 91%,  

94% – у міських поселеннях та 85% – у домогосподарствах сільської місцевості. 

Доходи від зайнятості становили, як і у 2012р., 55% сукупних ресурсів домогосподарств, при цьому 

частка оплати праці (51%) та частка доходів від підприємницької діяльності та самозайнятості (4%) 

залишилися на рівні попереднього року. Пенсії, стипендії та соціальні допомоги (включаючи готівкові та 

безготівкові пільги та субсидії) становили 28% сукупних ресурсів пересічного домогосподарства, доходи від 

особистого підсобного господарства та від самозаготівель – 7%. Частка допомог від родичів та інших осіб 

(грошова допомога та грошова оцінка допомоги продовольчими товарами) склала 6%. 

                                           
1 З урахуванням шкали еквівалентності. 
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____________________________________________ 
*Оплата праці, доходи від підприємницької діяльності та самозайнятості. 
**Доходи від продажу сільськогосподарської продукції та вартість спожитої продукції, отриманої з 
особистого підсобного господарства. 

Значні розбіжності традиційно мали структури формування сукупних ресурсів міських та сільських 

домогосподарств.  

У структурі сукупних ресурсів міських домогосподарств 61% становили доходи від зайнятості (їх 

частка порівняно з 2012р. зменшилася на 0,1 в.п.), 26% – пенсії, стипендії та соціальні допомоги, надані 

готівкою (зменшилася на 0,2 в.п.), 1,6% – доходи від особистого підсобного господарства (зменшилася на 

0,1 в.п.).  

У структурі сукупних ресурсів сільських домогосподарств частка доходів від зайнятості складала 

40%, що на 0,4 в.п. менше, ніж у 2012р. Традиційно вагомим для цієї групи домогосподарств залишається 

таке джерело ресурсів, як доходи від особистого підсобного господарства, які формували 19% усіх їх 

надходжень (на 0,7 в.п. більше, ніж у 2012р.). Суттєвим джерелом ресурсів продовжували залишатися пенсії, 

стипендії та соціальні допомоги, надані готівкою, частка яких становила 30% (у 2012р. – 29%). 

У домогосподарствах з дітьми 64% ресурсів формували доходи від зайнятості (у 2012р. – 65%), 18%, 

як і у 2012р., – пенсії, стипендії, соціальні допомоги (готівкові та безготівкові). Частка доходів від особистого 

підсобного господарства та від самозаготівель у цій групі домогосподарств порівняно з 2012 роком не 

змінилася і складала 7% сукупних ресурсів. 

Структура сукупних ресурсів домогосподарств без дітей не зазнала значних змін порівняно з 2012р.: 

доходи від зайнятості складали 47% ресурсів, пенсії, стипендії та соціальні допомоги – 37%, доходи від 

особистого підсобного господарства та від самозаготівель – 7%.  

У домогосподарствах, у складі яких були молоді сім’ї, дві третини ресурсів формували доходи від 

зайнятості. Пенсії, стипендії, соціальні допомоги у цій групі склали 18%, доходи від особистого підсобного 

господарства – 5%. 

У структурі сукупних ресурсів найменш забезпечених 10% домогосподарств (далі – домогосподарств 

першого дециля) частки доходів від особистого підсобного господарства, пенсій, стипендій, соціальних 

допомог, наданих готівкою, допомоги від родичів та інших осіб (грошова допомога та грошова оцінка допомоги 

продовольчими товарами) були більшими, ніж у найбільш забезпечених 10% домогосподарств (далі – 

домогосподарств десятого дециля) (додаток 8).  
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У домогосподарствах із середньодушовими доходами  на місяць нижче прожиткового мінімуму 27% 

ресурсів, як і у 2012р., формувалися за рахунок пенсій, стипендій та соціальних допомог, наданих готівкою. 

Доходи від особистого підсобного господарства та від самозаготівель становили десяту частину їх ресурсів 

(додаток 9).  

Як і раніше, залишається гострим питання низької адресності окремих видів допомог з точки зору 

підтримки найбільш вразливих верств населення. 

Частка пільг та субсидій на оплату житла, комунальних продуктів та послуг (готівкою та 

безготівкових) у сукупних ресурсах групи домогосподарств із середньодушовими доходами на місяць нижче 

прожиткового мінімуму та  серед домогосподарств першого дециля склала по 0,4% у кожній, серед 

домогосподарств десятого дециля – відповідно 0,3%. Однак суми цих пільг та субсидій, отриманих у 

середньому одним домогосподарством із доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму та серед 

домогосподарств першого дециля, були відповідно в 2,7 та в 2,3 раза нижчі, ніж у групі домогосподарств 

десятого дециля. 

Пільги на оплату послуг транспорту, зв’язку, туристичних послуг, путівок на бази відпочинку, на 

оплату товарів та послуг з охорони здоров’я у сукупних ресурсах домогосподарств із середньодушовими 

доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму та домогосподарств першого дециля становили по 0,2%, а 

серед домогосподарств десятого дециля – 0,6%. Вартість цих пільг, отриманих у середньому одним 

домогосподарством десятого дециля, перевищувала відповідні показники серед домогосподарств із 

середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму та домогосподарств першого дециля 

відповідно в 11,6 та 10,6 раза. 

Підсумки опитування домогосподарств, яке було проведено у січні 2014р., відносно очікувань щодо 

змін їхнього економічного становища на наступні 12 місяців  засвідчили, що, як і у січні 2013р., дві третини 

домогосподарств не сподіваються на зміну свого матеріального становища, 22% – очікують погіршення свого 

добробуту, десята частина – оптимістично дивиться у майбутнє і сподівається на покращання існуючого 

становища. Порівняно з підсумками аналогічного опитування у січні 2013р., відмічено незначне зростання 

часток домогосподарств з оптимістичними очікуваннями серед міських домогосподарств та серед 

домогосподарств без дітей – відповідно на 0,1 в.п. та 0,8 в.п. Серед сільських домогосподарств, 

домогосподарств з дітьми частки респондентів із оптимістичними очікуваннями зменшилися відповідно на 

0,4 в.п. та на 1,7 в.п., серед багатодітних домогосподарств – на 3,5 в.п. 

За підсумками зазначеного опитування відбулися певні зміни у розподілі домогосподарств за 

оцінками їх очікувань щодо розвитку економіки на наступні 12 місяців. Збільшилися частки респондентів, які 

оцінили майбутні 12 місяців як несприятливий час для розвитку економіки (з 35% до 41%) та які сподівалися 

на сприятливі умови для розвитку економіки (з 18% до 19%). Зменшилася частка домогосподарств, які не 

очікують суттєвих змін у розвитку економіки України (з 47% до 39%).  

Середньомісячні сукупні витрати одного домогосподарства у 2013р. склали 3814 грн., що на 6% 

більше, ніж у 2012р. Міське домогосподарство витрачало в середньому за місяць 3991 грн., сільське –  

3414 грн. У середньому на одного члена домогосподарства еквівалентні сукупні витрати становили 1808 грн. 

на місяць, у міських домогосподарствах – 1928 грн., у сільських – 1559 грн. (додаток 10). 

Серед усіх сукупних витрат 90% становили споживчі витрати домогосподарств (у 2012р. – 91%). 
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Найбільш вагомою статтею сукупних витрат домогосподарств, як і у 2012р., продовжували 

залишатися витрати на харчування (включаючи харчування поза домом), частка яких становила 52%.  

 

 
*Включаючи вартість харчування поза домом  
** Без вартості харчування поза домом  

 

На купівлю непродовольчих товарів та послуг (без витрат на харчування поза домом) 

домогосподарства направляли 35% усіх сукупних витрат, що на 0,5 в.п. менше, ніж у 2012р.  

Витрати на алкогольні напої та тютюнові вироби традиційно становили відповідно  1,5% та 2% 

сукупних витрат домогосподарств. 

На неспоживчі цілі домогосподарства витрачали десяту частину сукупних витрат, що на 0,6 в.п. 

більше, ніж у 2012р.  

Вартість харчування у 2013р. у середньому на одну особу становила 31 грн. на добу проти 29 грн. у 

2012р. Вартість добового раціону в домогосподарствах першого дециля та в групі домогосподарств із 

середньодушовими доходами нижче прожиткового мінімуму становила відповідно по 20 грн. на одну особу 

проти 48 грн. серед домогосподарств десятого дециля.  

Відбулися деякі зміни в структурі домашнього харчування: збільшилося споживання фруктів, ягід, 

горіхів, винограду – на 11%, риби та рибопродуктів – на 6%,  молока та молочних продуктів – на 3%. 

Скоротилося споживання картоплі, овочів і баштанних – на 8% кожного, олії та інших рослинних жирів – на 

6%, цукру – на 3%, хліба та хлібопродуктів – на 1,1%. Залишилося на рівні попереднього року споживання 

м’яса та м’ясопродуктів і яєць (додаток 11). 
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* Включаючи цукор, використаний на виготовлення кондитерських виробів, та мед 

 

Калорійність добового раціону харчування однієї особи склала 3299 ккал, вміст білків у спожитих 

продуктах харчування становив 92 г, жирів – 150 г, вуглеводів – 401 г. Порівняно з 2012р. калорійність 

домашнього харчування зменшилася на 1,6%. Вміст вуглеводів, білків та жирів у спожитих продуктах 

харчування зменшився відповідно на 3%, 1,1% та 0,7% (додаток 12). 

За результатами опитування, проведеного в жовтні 2013р., за оцінками респондентів щодо 

наявності у них позбавлень у сфері харчування, 17% не мали достатньо коштів для споживання через день 

страви з м’ясом, курятиною, рибою (або їх вегетаріанським еквівалентом); 5% домогосподарств (у 2011р. – 

9%) повідомили, що не мали вдосталь коштів для щоденного споживання недорогих продуктів харчування. 

Скоротилися частки домогосподарств з дітьми, які не могли забезпечити споживання найнеобхідніших 

недорогих продуктів харчування – 4% проти 7% у 2011р. 

Сільські домогосподарства традиційно направляли на харчування більшу частину сукупних 

витрат, ніж міські (відповідно 55% проти 51%). При цьому сільські жителі споживали більше: картоплі – 

в 1,5 раза, хліба і хлібних продуктів – в 1,3 раза, цукру – в 1,2 раза, олії та інших рослинних жирів – на 

6%, овочів і баштанних – на 4%. Калорійність добового раціону одного сільського жителя була на 10% 

вища, ніж міського (у 2012р. – на 12%). 

При збільшенні числа дітей у домогосподарстві частка сукупних витрат на харчування, як і 

раніше, мала тенденцію до зростання при одночасному зменшенні вартості та калорійності добового 

раціону. Аналогічна тенденція спостерігалася зі зниженням життєвого рівня домогосподарств як по 

інтервальних групах, так і за їх децильним розподілом за рівнем середньодушових доходів (додатки 13–

14). 

Домогосподарства з дітьми до 18 років направляли на харчування меншу частку всіх сукупних 

витрат, ніж домогосподарства без дітей (51% проти 52%), при цьому вартість (27 грн.) та калорійність 

(2759 ккал) спожитих за добу продуктів однією особою, у домогосподарствах з дітьми до 18 років були 

менші, ніж у домогосподарствах без дітей – відповідно в 1,3 та в 1,4 раза. 
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*Включаючи цукор, використаний на виготовлення кондитерських виробів, та мед. 

 

У домогосподарствах з дітьми однією особою було спожито більше, ніж у 2012р., фруктів, ягід, 

горіхів, винограду – на 9%, м’яса і м’ясопродуктів та молока і молокопродуктів – на 2% кожного. 

Одночасно у цій групі домогосподарств зменшилося споживання картоплі, овочів і баштанних – на 10% 

кожного, цукру, а також олії та інших жирів – на 7% кожного, яєць – на 5%,   хліба і хлібопродуктів – 

на 1,3%. Залишилося на рівні попереднього року споживання риби і рибопродуктів.  

Споживання майже усіх основних продуктів харчування однією особою в багатодітних 

домогосподарствах було значно нижчим, ніж в домогосподарствах з однією дитиною: фруктів, ягід, 

горіхів, винограду, м’яса і м’ясопродуктів, риби і рибопродуктів, олії та інших рослинних жирів, овочів і 

баштанних, молока і молочних продуктів – в 1,4–1,2 раза, яєць – на 5%,  цукру та хліба і хлібопро-

дуктів – на 4% кожного.  

Кількість спожитих основних продуктів харчування однією особою в домогосподарствах без дітей 

була в 1,6–1,2 раза більшою, ніж у домогосподарствах з дітьми. 

Підсумки опитування домогосподарств щодо самооцінки рівня своїх доходів, засвідчили певні 

негативні зрушення в оцінках домогосподарствами своїх можливостей щодо покращення раціону харчування 

дітей. Порівняно з 2012р. дещо зросли частки домогосподарств з дітьми, які через нестачу коштів мали певні 

проблеми з харчуванням дітей: не могли давати дітям фрукти чи соки – 1,9% домогосподарств (у 2012р. –

1,8%), ласощі хоча б раз на тиждень – 1,3% (1,2%), не могли давати дітям їжу або гроші на харчування в 

школі – 0,6% (0,4%). Серед багатодітних домогосподарств не мали змоги давати дітям фрукти чи соки, а 

також ласощі хоча б раз на тиждень по 4% домогосподарств (у 2012р. – відповідно 6% та 5%), їжу або гроші 

на харчування в школі – 2% (4%). 

У домогосподарствах, у складі яких є молоді сім’ї, витрати на харчування склали 52% усіх 

сукупних витрат, що на 0,2 в.п. менше, ніж у середньому по всіх домогосподарствах. Вартість добового 

раціону однієї особи цієї групи домогосподарств становила 27 грн., калорійність – 2703 ккал.  
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Споживання продуктів харчування у домогосподарствах 
з дітьми та без дітей 

(у середньому за місяць у розрахунку на одну особу)

Домогосподарства з дітьми
Домогосподарства без дітей
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Домогосподарства із середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму витрачали 

на харчування, як і у 2012р., 62% усіх сукупних витрат. Вартість та калорійність добового раціону однієї 

особи цієї групи склали відповідно 20 грн. та 2638 ккал. 

До добового раціону домогосподарств з дітьми, домогосподарств, у складі яких є діти, які не мають 

одного чи обох батьків, та домогосподарств із середньодушовими доходами на місяць нижче середньорічного 

розміру прожиткового мінімуму входили продукти, вміст білків та вуглеводів у яких менше норми для 

працездатних осіб. 

У групі домогосподарств першого дециля вміст білків, вуглеводів та калорійність харчування у 

спожитих однією особою за добу продуктах харчування були вищими порівняно з нормами, встановленими 

прожитковим мінімумом для непрацездатного населення, але нижчими (за винятком жирів) відповідних норм 

для працездатного населення (діаграми 1–8). 

Продовжувала зберігатися диференціація в споживанні продуктів харчування між різними за рівнем 

добробуту верствами населення: домогосподарствами першого дециля, із середньодушовими доходами у 

місяць нижче прожиткового мінімуму та домогосподарствами десятого дециля. Останні спрямовували на 

харчування, порівняно з домогосподарствами першого дециля і домогосподарствами, середньодушові доходи 

яких у місяць були нижче прожиткового мінімуму, в 1,5 та 1,6 раза меншу частку усіх сукупних витрат (40%), 

а вартість (48 грн.) спожитих однією особою за добу продуктів та калорійність (3817 ккал) були відповідно в 

2,4 раза та в 1,4 раза більші, ніж у кожній із них. В домогосподарствах першого дециля та групи із 

середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму однією особою було спожито фруктів, 

ягід, горіхів, винограду, м’яса та м’ясопродуктів, риби і рибопродуктів,  молока і молочних продуктів, овочів 

і баштанних, цукру, яєць, олії та інших рослинних жирів відповідно в 2,7–1,3 раза та 2,9–1,4 раза  менше в 

кожній групі, ніж серед домогосподарств десятого дециля. Споживання домогосподарствами десятого дециля 

хліба та хлібних продуктів було на 11% більшим, ніж у домогосподарствах першого дециля і  на 14% більшим 

споживання в групі домогосподарств із середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму, 

картоплі – відповідно на 9% в кожній групі (додатки 15–16).  

Значну роль у забезпеченні населення, особливо сільського, продуктами харчування традиційно 

продовжували відігравати особисті підсобні господарства. В них було вироблено майже половину спожитої в 

домогосподарствах картоплі, 26% – овочів і баштанних, 17% – яєць, по 11% – молока і молочних продуктів 

та фруктів, ягід, горіхів, винограду, десяту частину –  м’яса і м’ясопродуктів. У сільських домогосподарствах 

було вироблено відповідно від 86% до 31% зазначених продуктів.  

У багатодітних домогосподарствах, у домогосподарствах першого дециля та в домогосподарствах із 

середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму частка майже всіх спожитих продуктів 

харчування, вироблених в своїх особистих підсобних господарствах, була вищою за середній рівень по всіх 

домогосподарствах. 

У 2013р. грошові витрати, як і в попередньому році, становили 92% сукупних витрат 

домогосподарств. Грошові кошти домогосподарства переважно (89%) направляли на задоволення споживчих 

потреб.  

У структурі грошових витрат частка, яку домогосподарства витрачали на купівлю продовольчих 

товарів та оплату харчування поза домом, становила 53%, у міських – 54%, сільських – 47%. 

Домогосподарства з дітьми в середньому на одну умовну особу на місяць витрачали на такі цілі 760 грн., що 
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в 1,3 раза менше, ніж домогосподарства без дітей. Розміри середньодушових еквівалентних грошових витрат 

на купівлю продовольчих товарів та оплату харчування поза домом домогосподарств першого дециля та 

домогосподарств із середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму були відповідно в 

2,6 та 2,7 раза нижчі, ніж у домогосподарствах десятого дециля. 

У 2013р. обсяги продажу непродовольчих товарів у порівнянних цінах зросли на 5,3%, а обсяг 

реалізованих населенню послуг збільшився на 5,6%. 

На купівлю непродовольчих товарів та послуг (без витрат на харчування поза домом), як у 

2012р., домогосподарства щомісячно спрямовували 35% сукупних витрат. Пересічне домогосподарство 

витрачало на утримання житла (включаючи поточний ремонт), воду, електроенергію, газ, інші види палива 

десяту частину сукупних витрат, на оновлення гардеробу – 6%, на інші напрями споживання (на освіту, 

відпочинок і культуру, на придбання предметів домашнього вжитку, побутової техніки та поточне утримання 

житла, зв’язок, охорону здоров’я, транспорт тощо) – від 1,2% до 4% сукупних витрат.  

Споживчі витрати на такі цілі міських домогосподарств в 1,4 раза перевищували аналогічні витрати 

в сільських домогосподарствах, зокрема, на відпочинок і культуру, освіту, зв’язок, житло, воду, 

електроенергію, газ та інші види палива, транспорт – у 2,6–1,3 раза, охорону здоров’я (медикаменти та 

медичні послуги), на предмети домашнього вжитку, побутову техніку та поточне утримання житла, одяг і 

взуття – на 14–5% більше.  

Домогосподарства з дітьми витрачали на купівлю непродовольчих товарів та отримання послуг 37% 

сукупних витрат, що на 3 в.п. більше, ніж у домогосподарствах без дітей. У середньому на освіту, відпочинок 

і культуру, оновлення гардеробу, на оплату послуг транспорту, зв’язку, на придбання предметів домашнього 

вжитку, побутової техніки та поточне утримання житла, на оплату житла (включаючи поточний ремонт), води, 

електроенергії, газу та інших видів палива, домогосподарства з дітьми витрачали в 3,2–1,2 раза більше 

коштів, ніж у домогосподарствах без дітей. 

Домогосподарства, у складі яких були молоді сім’ї, витрачали на оновлення гардеробу, створення 

побутових умов, на освіту, охорону здоров’я, відпочинок та культуру тощо 37% усіх сукупних витрат, що  

на 2 в.п. більше, ніж у пересічних домогосподарствах. Розмір таких споживчих витрат у цій групі перевищував 

середній по всіх домогосподарствах у 1,3 раза.  

На купівлю непродовольчих товарів та отримання послуг домогосподарства першого дециля та 

домогосподарства із середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму направляли 

відповідно 31% та 30% усіх сукупних витрат, а домогосподарства десятого дециля – 38%. Середньомісячні 

споживчі витрати останніх за основними напрямами використання, не пов’язаними із забезпеченням 

харчування, були вищі в 8,3–2,2 раза, ніж серед домогосподарств першого дециля та домогосподарств із 

середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму. 

Не відбулося позитивних зрушень в оцінці населенням рівня доступності послуг охорони здоров’я 

та придбання товарів фармацевтичного ринку. За даними опитування у жовтні 2013р. кожне п’яте 

домогосподарство повідомило про випадки неможливості задовольнити потреби в отриманні медичної 

допомоги. 17% домогосподарств повідомляли про випадки неможливості придбання необхідних, але занадто 

дорогих ліків для осіб, які входять до складу домогосподарств.  

 Залишаються проблеми з доступністю послуг лікарів. У 53% домогосподарств, у яких хто-небудь 

із членів при потребі не отримав медичну допомогу (11% усіх домогосподарств), хворі не мали можливості 
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відвідати лікаря. У 75% таких випадків опитувані пояснили це високою вартістю послуг, у 14% – відсутністю 

медичного спеціаліста потрібного профілю та  11% – занадто довгою чергою. 

У структурі сукупних витрат оплата житла, комунальних продуктів та послуг (з урахуванням 

суми безготівкових пільг та субсидій) становила 8% або 305 грн. на місяць (у 2012р. – 8% або 299 грн.). 

Міське домогосподарство на такі цілі в середньому щомісяця витрачало 362 грн. (9%), сільське – 176 грн. 

(5%).  

Розмір отриманих пільг та субсидій (готівкових та безготівкових) на оплату житла, комунальних 

продуктів та послуг у розрахунку на пересічне домогосподарство становив 21 грн. на місяць або 7% витрат 

на оплату житла, комунальних продуктів та послуг (у 2012р. – 23 грн. (8%)), у т.ч. серед міських 

домогосподарств – 22 грн. (6%) , сільських – 17 грн. (10%).  

Домогосподарства з дітьми витрачали щомісяця на оплату житла, комунальних продуктів та послуг 

(з урахуванням суми безготівкових пільг та субсидій) у середньому 346 грн. (4% витрат на оплату житла, 

комунальних продуктів та послуг), без дітей – 280 грн. (9%). Суми отриманих пересічними 

домогосподарствами цих груп пільг та субсидій (готівкових та безготівкових) на такі цілі становили відповідно 

13 та 25 грн. (відповідно на 7% та 12% менше, ніж у 2012р.).  

Розмір витрат на оплату житла, комунальних продуктів та послуг серед домогосподарств першого 

дециля становив – 220 грн. (5%), серед домогосподарств із середньодушовими доходами на місяць 

нижче прожиткового мінімуму – 215 грн. (4%), а серед домогосподарств десятого дециля – 457 грн. 

(5%); сума отриманих пільг та субсидій (готівкових і безготівкових) на відшкодування таких витрат у 

середньому на одне домогосподарство на місяць становила 10, 9 та 24 грн. відповідно. 

За даними опитування, залишилася вагомою частка домогосподарств, житлові умови яких не 

відповідають належним: житлова площа 39% домогосподарств нижче санітарної норми (13,65 м2 на одну 

особу), у великих містах – 46%, у малих – 36%, у сільській місцевості – майже кожного третього 

домогосподарства.  

Половина домогосподарств задоволені в цілому або дуже задоволені своїми житловими умовами, що 

на 0,8 в.п. більше, ніж у минулому році. У великих містах, як і у 2012р., такі оцінки повідомили 57% 

домогосподарств, у малих – 51% (у 2012р. – 49%), на селі частка таких домогосподарств (41%) залишилася 

без змін.  

У цілому по країні 16% домогосподарств (13% у містах та 21% на селі) незадоволені або дуже 

незадоволені своїми житловими умовами. Не дуже задоволена своїм житлом третина домогосподарств. 

Порівняно з 2012р. серед міських домогосподарств частка незадоволених або дуже незадоволених своїми 

житловими умовами скоротилася на 1,9 в.п., а серед сільських несуттєво збільшилася – на 0,1 в.п. 

Підсумки опитування домогосподарств, проведеного у січні 2014р., засвідчили, що сучасні 

інформаційно-комунікаційні технології, зокрема Інтернет, стають більш доступними та набувають усе 

більшого поширення серед населення (додаток 17). За підсумками опитування частка осіб, які повідомили, 

що за останні 12 місяців користувалися Інтернетом, в цілому по Україні та серед мешканців малих міст, 

становила  по 41%, серед мешканців великих міст – 56%, сільської місцевості – 21% (у 2012р – відповідно 

по 35%, 50%, 17%). У домогосподарствах з дітьми 47% осіб користувалася Інтернетом (у 2012р. – 42%), без 

дітей – 34% проти 28% у 2012 році. Частка домогосподарств, які мають доступ до Інтернету вдома, 

збільшилася з 36% до 43%.  
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З числа користувачів 90% користувалися Інтернетом вдома, десята частина – на роботі, 8% – в інших 

місцях (у друзів, у знайомих), 7% – у будь-якому місці через мобільний телефон, 6% – за місцем навчання, 

1,1% – у комерційному центрі доступу до Інтернету, по 0,4% – у громадському центрі доступу до інтернету 

та у будь-якому місці через інший пристрій мобільного доступу. Порівняно з 2012р. зросла на 3 в.п. частка 

осіб, які користувалися Інтернетом вдома.  

Користувалися Інтернетом з метою скачування фільмів, зображень, музики, перегляду телебачення 

чи відео або прослуховування радіо чи музики 61% користувачів, 53% – з метою спілкування,  41% – з метою 

гри у відео- чи комп’ютерні ігри або їх скачування, 39% – з метою телефонних переговорів через Інтернет, 

31% – з освітніми цілями,  30% – з метою пошуку інформації щодо питань здоров’я як для себе, так і для 

інших, 28% – для читання або скачування періодичних видань у режимі он-лайн, 24% – для відправлення 

(отримання) електронної пошти, 16% – для отримання інформації щодо товарів та послуг, 9% – з метою 

замовлення (купівлі) товарів та послуг, 6% – для скачування програмного забезпечення, 5% – з метою 

банківського обслуговування, 1,6% – з метою взаємодії з органами державної влади. Найбільш суттєво, 

порівняно з 2012 роком, збільшилися частки користувачів, які використовують Інтернет для телефонних 

переговорів (з 34% до 39%), з метою замовлення (купівлі) товарів і послуг  (з 7% до 9%) та банківського 

обслуговування (з 3% до 5%) (додаток 18).   

 

 

Додатки: на 29 аркушах. 

 
 
 
 
 
 
 
Голова Служби                                                                                                                      О.Г Осауленко  
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Додаток 1 
 

Розподіл населення1 та домогосподарств за рівнем 
середньодушових еквівалентних загальних доходів 

(відсотків) 

 2012р. 2013р. 

усі  
домо-

госпо-
дарства 

у т.ч. проживають усі  
домо-

госпо-
дарства 

у т.ч. проживають 

у 
міських 

поселеннях 

у  
сільській 
місцевості 

у 
міських 

поселеннях 

у 
сільській 
місцевості 

       
Усе населення1 (тис.) 43858,8 29777,5 14081,3 43786,1 29782,2 14003,9 

Із середньодушовими еквівалентними 
загальними доходами у місяць, грн.       

до 480,0 0,3 0,3 0,4 0,1 0,1 0,2 
480,1–840,0 3,1 2,4 4,7 2,3 1,8 3,4 
840,1–1200,0 12,9 11,2 16,5 9,1 8,0 11,5 
1200,1–1560,0 23,9 21,7 28,7 21,3 19,6 25,0 
1560,1–1920,0 21,1 20,9 21,6 22,1 21,1 24,1 

  1920,1–2280,0 14,4 15,3 12,2 16,6 16,8 15,9 
  2280,1–2640,0 9,4 10,0 7,9 10,4 11,1 8,8 
  2640,1–3000,0 5,6 6,8 3,1 6,7 7,6 5,0 
  3000,1–3360,0 3,0 3,7 1,7 4,3 5,0 2,8 
  3360,1–3720,0 2,2 2,5 1,5 2,0 2,2 1,6 
  понад 3720,0 4,1 5,2 1,7 5,1 6,7 1,7 

Частка населення із середньодушовими 
еквівалентними загальними доходами у 
місяць, нижчими       

середнього рівня загальних доходів 61,1 60,9 59,4 61,8 62,4 59,1 
прожиткового мінімуму2 9,1 7,4 12,7 8,4 7,1 11,2 

       
Усі домогосподарства (тис.) 16984,1 11768,0 5216,1 16958,7 11765,0 5193,7 
Із середньодушовими еквівалентними 
загальними доходами у місяць, грн.       

до 480,0 0,2 0,2 0,3 0,1 0,1 0,2 
480,1–840,0 2,7 2,1 4,0 1,9 1,5 2,6 
840,1–1200,0 11,5 10,3 14,3 7,9 7,2 9,6 
1200,1–1560,0 24,2 22,1 28,9 21,0 19,7 23,9 
1560,1–1920,0 21,1 20,5 22,7 21,9 20,9 24,2 

  1920,1–2280,0 14,2 15,0 12,6 16,2 16,1 16,5 
  2280,1–2640,0 9,6 10,1 8,0 10,6 11,1 9,5 
  2640,1–3000,0 5,9 6,9 3,5 7,1 7,8 5,6 
  3000,1–3360,0 3,4 4,1 2,0 4,7 5,3 3,4 
  3360,1–3720,0 2,4 2,8 1,6 2,6 2,7 2,1 
  понад 3720,0 4,8 5,9 2,1 6,0 7,6 2,4 

Частка домогосподарств із 
середньодушовими еквівалентними 
загальними доходами у місяць, нижчими       
середнього рівня загальних доходів 59,4 59,4 57,3 59,5 60,7 55,3 
прожиткового мінімуму2 7,5 6,2 10,2 6,9 6,0 8,8 

______________ 

1  Наведена інформація щодо населення, яке проживає в неінституційних (приватних) домогосподарствах. 
2  Середньорічний розмір прожиткового мінімуму у 2012р. – 1042 грн. (з 01.01.2012р. – 1017 грн., з 01.04.2012р. –  
1037 грн., з 01.07.2012р. – 1044 грн., з 01.10.2012р. – 1060 грн., з 01.12.2012р. – 1095 грн. на одну особу на місяць),  
у 2013р. – 1114 грн. (з 01.01.2013р. – 1108 грн., з 01.12.2013р. – 1176 грн. на одну особу на місяць). 
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Додаток 2 
 

Розподіл загальних доходів1 за децильними 

(10%-ми) групами населення  
 

(відсотків) 

 2012р. 2013р. 

усі домо-
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають 
усі домо-
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають 

у 
міських 

поселеннях 

у  
сільській 
місцевості 

у 
міських 

поселеннях 

у  
сільській 
місцевості 

       
Загальні доходи – всього 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
у т.ч. за децильними (10%-ми) 
групами населення за рівнем 
середньодушових еквівалентних 

загальних доходів:       
перша (з найменшими доходами) 4,5 4,5 4,6 4,5 4,5 4,8 

друга 6,1 6,1 6,3 6,2 6,1 6,4 
третя 7,0 6,9 7,2 7,0 6,8 7,4 

четверта 7,7 7,7 8,0 7,7 7,7 8,0 
п’ята 8,6 8,5 8,9 8,5 8,3 8,8 
шоста 9,4 9,4 9,6 9,3 9,2 9,7 
сьома 10,5 10,4 10,6 10,3 10,2 10,6 
восьма 11,8 11,8 11,8 11,6 11,6 11,9 
дев’ята 13,8 14,0 13,7 13,7 13,7 13,7 
десята (з найбільшими доходами) 20,6 20,7 19,3 21,2 21,9 18,7 

Коефіцієнт концентрації (індекс 
Джині) 0,233 0,233 0,216 0,236 0,241 0,208 
Децильний коефіцієнт диференціації 
загальних доходів населення, разів  2,8 2,8 2,6 2,7 2,7 2,5 
Співвідношення загальних доходів  
найбільш та найменш забезпечених 
10% населення (децильний 
коефіцієнт фондів), разів 

4,6 4,6 4,2 4,7 4,9 4,0 

 
_____________ 
1 Загальні доходи складаються з грошових доходів, а також вартості спожитої продукції, отриманої з особистого підсобного 
господарства (за винятком поточних витрат на її виробництво), в порядку самозаготівель, суми безготівкових пільг та субсидій 
на оплату житлово-комунальних послуг, електроенергії та палива, а також суми пільг на оплату товарів та послуг з охорони 
здоров’я, туристичних послуг, путівок на бази відпочинку тощо, на оплату послуг транспорту, зв’язку, вартості подарованих 

родичами та іншими особами продовольчих товарів. 
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                           Додаток 3  

                       

   
Нерівність розподілу загальних доходів за 

   

   
децильними (10%-ми) групами населення у 2012-2013 роках 
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                               Відсоток населення          

 

 
 
Крива Лоренца відображає співвідношення відсотків усіх загальних доходів та відповідних відсотків населення, 

які їх отримали. Якби загальні доходи розподілялися рівномірно, то 10% населення отримували б десяту частину 
загальних доходів, 20% – п’яту частину загальних доходів, 50% – половину і т.д., і розподіл мав би вигляд лінії 
рівномірного розподілу (по діагоналі квадрату зі сторонами від 0 до 100%). Нерівномірний розподіл характеризується 
кривою Лоренца (лінією фактичного розподілу). Чим далі від прямої ця лінія, тим більше диференціація населення за 
рівнем добробуту.  
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Додаток 4 
Розподіл грошових доходів1 за децильними  

(10%-ми) групами населення 
(відсотків) 

 2012р. 2013р. 

усі домо-
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають 
усі домо-
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають 

у 
міських 

поселеннях 

у 
сільській 

місцевості 

у 
міських 

поселеннях 

у 
сільській 

місцевості 

       
Грошові доходи – всього 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
у т.ч. за децильними (10%-ми) 
групами населення за рівнем 
середньодушових еквівалентних 
грошових доходів       
перша (з найменшими доходами) 4,2 4,4 4,2 4,3 4,4 4,3 
друга 5,9 6,0 6,0 5,9 5,9 6,1 
третя 6,8 6,8 7,0 6,8 6,7 7,3 
четверта 7,6 7,5 8,0 7,5 7,5 8,1 
п’ята 8,4 8,4 8,6 8,3 8,2 8,9 
шоста 9,3 9,3 9,7 9,2 9,2 9,5 
сьома 10,4 10,5 10,5 10,3 10,3 10,6 
восьма 11,9 11,9 11,9 11,7 11,7 11,8 
дев’ята 14,2 14,2 13,8 14,0 14,0 13,8 
десята (з найбільшими доходами) 21,3 21,0 20,3 22,0 22,1 19,6 

Коефіцієнт концентрації 
(індекс Джині) 0,248 0,242 0,232 0,250 0,251 0,221 
Децильний коефіцієнт диференціації 
грошових доходів населення, разів  2,9 2,9 2,8 2,9 2,9 2,7 
Співвідношення грошових доходів 
найбільш та найменш забезпечених 
10% населення (децильний 
коефіцієнт фондів), разів 5,1 4,8 4,8 5,2 5,0 4,6 

 
_____________ 
1 Грошові доходи домогосподарств складаються із суми грошових та натуральних (у грошовій оцінці) надходжень, одержаних 
членами домогосподарства у вигляді оплати праці (за виключенням прибуткового податку та обов’язкових відрахувань), до-
ходів від підприємницької діяльності та самозайнятості, доходів від власності у вигляді відсотків, дивідендів, продажу акцій та 
інших цінних паперів, надходжень від продажу худоби, продукції особистого підсобного господарства та продуктів, отриманих 
у порядку самозаготівель, пенсій, стипендій, соціальних допомог (пільг та субсидій готівкою на оплату житлово-комунальних 
послуг, електроенергії та палива, компенсаційних виплат за невикористане право на санаторно-курортне лікування, за 
пільговий проїзд окремих громадян тощо), грошових допомог від родичів та інших осіб, а також інших грошових доходів. 
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Додаток 5 
 

Оцінка домогосподарствами ознак бідності та позбавлення в сучасному українському суспільстві  
(відсотків) 

Ознаки бідності та позбавлення 

Частка домогосподарств Частка міських домогосподарств 
Частка сільських 
домогосподарств 

які вважали 
ознаками бідності 

які потерпали від 
позбавлення 

які вважали 
ознаками бідності 

які потерпали від 
позбавлення 

які вважали 
ознаками бідності 

які потерпали від 
позбавлення 

2011р. 2013р. 2011р. 2013р. 2011р. 2013р. 2011р. 2013р. 2011р. 2013р. 2011р. 2013р. 

 Економічна депривація             

1. Харчування             
 недостатність коштів для             

 - того, щоб не відмовляти собі в найнеобхідніших недорогих 
продуктах харчування 99,6 98,9 8,5 4,8 99,9 98,8 8,4 4,4 99,2 99,0 8,8 5,6 

 - споживання страви з м’ясом, курятиною, рибою (або їх 
вегетаріанським еквівалентом) через день1 – 95,5 – 16,9 – 95,7 – 15,1 – 94,8 – 20,9 

2. Непродовольчі товари             
 недостатність коштів для             
 - оновлення за потребою верхнього одягу та взуття для 

холодної пори року для дорослих один раз на 5 років 98,4 98,4 18,4 17,8 98,7 98,6 18,6 17,8 97,7 97,9 18,0 17,9 
 - придбання за потребою нового одягу та взуття для дітей 99,2 99,1 6,7 6,6 99,4 99,2 6,7 6,0 98,8 98,9 7,1 7,7 
 відсутність             
 - телевізора 96,5 96,9 1,9 2,4 97,6 97,7 1,2 2,0 94,0 95,0 3,5 3,4 
 - холодильника 98,2 98,5 2,6 3,1 98,9 98,9 1,4 2,3 96,7 97,6 5,4 4,8 
3. Житлові умови домогосподарства             
 відсутність у зв’язку з недостатністю коштів             
 - житла у нормальному стані (наявне житло потребує 

капітального ремонту, сире, ветхе, старе) 99,4 99,4 15,6 9,4 99,5 99,3 14,2 6,8 99,1 99,4 18,7 15,1 
 - водогону у житлі1 – 95,8 – 19,6 – 97,2 – 6,7 – 92,4 – 48,5 
 - ванної або душової кімнати всередині житла1 – 94,7 – 22,5 – 96,3 – 9,2 – 90,9 – 53,0 
 - туалету зі зливом всередині житла1  – 94,1 – 25,5 – 96,1 – 11,0 – 89,7 – 57,8 
 недостатність коштів для             
 - своєчасної та в повному обсязі оплати рахунків за житло та 

необхідні послуги з його утримання або оплати газу для 
приготування їжі 98,8 98,8 11,8 8,4 98,8 98,8 12,2 8,3 98,8 98,8 11,0 8,4 

 - підтримування достатньо теплої температури у своєму 
житлі (на придбання палива, обігрівача тощо) протягом 
опалювального сезону1   – 99,0 – 11,1 – 98,9 – 8,1 – 99,3 – 18,2 

 наявність житлової площі, що не перевищує              
 - 5 кв.м. на особу 98,0 97,9 4,2 3,6 98,4 98,1 4,9 4,1 97,3 97,3 2,8 2,2 
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1 Показник включено у програму обстеження, починаючи з 2013р. 

 
Продовження 

Ознаки бідності та позбавлення 

Частка домогосподарств 
Частка міських  

домогосподарств 
Частка сільських 
домогосподарств 

які вважали 
ознаками 
бідності 

які потерпали від 
позбавлення 

які вважали 
ознаками 
бідності 

які потерпали від 
позбавлення 

які вважали 
ознаками 
бідності 

які потерпали від 
позбавлення 

2011р. 2013р. 2011р. 2013р. 2011р 2013р. 2011р. 2013р. 2011р. 2013р. 2011р. 2013р. 

4. Охорона здоров’я             
 недостатність коштів для оплати необхідних             
 - послуг лікаря (крім стоматолога) у медичному закладі (за 

відсутністю або складністю отримання таких послуг на 
безоплатній основі), аналізів, обстежень, процедур, 
призначених лікарем  99,3 98,9 24,0 21,2 99,5 99,0 23,0 20,2 98,9 98,7 26,3 23,6 

 - ліків та медичного приладдя, призначених лікарем 99,4 99,2 26,6 21,6 99,7 99,4 25,8 20,7 99,1 99,2 28,1 23,4 
 - лікування в стаціонарі без проведення хірургічної операції (за 

відсутністю таких послуг на безоплатній основі) або життєво 
необхідної хірургічної операції (крім косметичної) та 
подальшого пов’язаного з цим лікування в стаціонарі (за 
відсутністю таких послуг на безоплатній основі) 99,6 99,2 24,0 21,2 99,8 99,3 22,6 19,4 99,1 99,0 27,0 25,1 

5. Освіта та дошкільне виховання             
 недостатність коштів для             
 - отримання будь-якої професійної освіти 97,8 97,4 5,2 6,2 98,3 97,6 4,6 5,3 96,9 97,0 6,5 8,4 
6. Відпочинок та дозвілля             
 недостатність коштів для             
 - сімейного відпочинку  не вдома, а також не з родичами в їх 

житлі, щонайменше один тиждень на рік1 – 94,6 – 39,6 – 95,8 – 37,0 – 92,1 – 45,2 
 Розвиток інфраструктури             
1. Відсутність поблизу житла об’єктів роздрібної торгівлі 95,9 96,6 6,9 6,0 96,3 96,8 3,0 2,2 95,2 96,1 15,6 14,6 
2. Відсутність у населеному пункті закладів, які надають побутові 

послуги (перукарень, пралень, хімчистки, ремонту одягу, 
взуття та побутової техніки тощо) 95,7 95,5 17,7 17,0 96,0 95,6 4,7 4,4 95,1 95,3 46,7 45,7 

3. Відсутність поблизу житла медичної установи (фельдшерсько-
акушерського пункту, лікарської амбулаторії, поліклініки 
тощо), аптеки 98,7 98,7 13,2 13,0 98,6 98,6 7,2 6,2 98,5 98,8 26,9 28,5 

4. Незабезпеченість населеного пункту своєчасними послугами 
швидкої медичної допомоги 99,0 99,1 17,1 15,7 99,1 98,9 5,5 4,2 98,9 99,5 42,8 41,8 

5. Відсутність поблизу житла дошкільних закладів (дитячих 
садків, ясел) 97,9 98,2 2,5 2,8 98,2 98,7 1,4 1,2 97,2 97,2 4,7 6,3 

6. Відсутність регулярного щоденного транспортного сполучення з 
іншим населеним пунктом із більш розвиненою інфраструктурою 
(мережею магазинів, закладів культури, освіти тощо) 97,6 98,2 8,7 8,6 97,7 98,3 2,5 1,7 97,3 98,2 22,8 24,4 
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Додаток 6 
 

Оцінка домогосподарствами з дітьми та без дітей ознак бідності та позбавлення в  
сучасному українському суспільстві 

(відсотків до кількості 
домогосподарств відповідної групи) 

Ознаки бідності та позбавлення 

Частка домогосподарств  
з дітьми 

Частка домогосподарств без дітей 

які вважали 
ознаками 
бідності 

які потерпали від 
позбавлення 

які вважали 
ознаками 
бідності 

які потерпали від 
позбавлення 

2011р. 2013р. 2011р. 2013р. 2011р. 2013р. 2011р. 2013р. 

 Економічна депривація         

1. Харчування         
 недостатність коштів для         

 - того, щоб не відмовляти собі в найнеобхід-
ніших недорогих продуктах харчування 99,6 98,7 7,3 4,0 99,6 99,0 9,3 5,3 

 - споживання страви з м’ясом, курятиною, 
рибою (або їх вегетаріанським еквівалентом) 
через день1 – 95,9 – 15,5 – 95,2 – 17,7 

2. Непродовольчі товари         
 недостатність коштів для         
 - оновлення за потребою верхнього одягу та 

взуття для холодної пори року для дорослих 
один раз на 5 років 98,7 98,7 18,8 17,7 98,2 98,2 18,2 17,9 

 - придбання за потребою нового одягу та 
взуття для дітей 99,3 99,2 18,0 17,5 99,2 99,0 – – 

 відсутність         
 - телевізора 96,6 97,3 1,1 1,7 96,4 96,7 2,4 2,9 
 - холодильника 98,4 98,8 1,9 2,3 98,1 98,3 3,1 3,6 
3. Житлові умови домогосподарства         
 відсутність у зв’язку з недостатністю 

коштів         
 - житла у нормальному стані (наявне житло 

потребує капітального ремонту, сире, ветхе, 
старе) 99,5 99,4 16,9 8,7 99,4 99,4 14,8 9,7 

 - водогону у житлі1 – 96,2 – 16,6 – 95,5 – 21,3 
 - ванної або душової кімнати всередині 

житла1 – 95,3 – 19,5 – 94,3 – 24,1 
 - туалету зі зливом всередині житла1  – 94,7 – 22,6 – 93,8 – 26,9 
 недостатність коштів для         
 - своєчасної та в повному обсязі оплати 

рахунків за житло та необхідні послуги з 
його утримання або оплати газу для 
приготування їжі 98,7 98,8 13,7 8,5 98,8 98,8 10,9 8,4 

 - підтримування достатньо теплої 
температури у своєму житлі (на придбання 

палива, обігрівача тощо) протягом 
опалювального сезону1   – 98,8 – 10,7 – 99,1 – 11,5 

 наявність житлової площі, що не 
перевищує          

 - 5 кв.м. на особу 98,0 97,6 6,9 6,0 98,1 98,1 2,6 2,0 
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_______________ 

1 Показник включено у програму обстеження, починаючи з 2013р. 
 

 
 
 
     Продовження 

Ознаки бідності та позбавлення 

Частка домогосподарств  
з дітьми 

Частка домогосподарств без дітей 

які вважали 
ознаками 
бідності 

які потерпали від 
позбавлення 

які вважали 
ознаками 
бідності 

які потерпали від 
позбавлення 

2011р. 2013р. 2011р. 2013р. 2011р. 2013р. 2011р. 2013р. 

4. Охорона здоров’я         
 недостатність коштів для оплати 

необхідних         
 - послуг лікаря (крім стоматолога) у 

медичному закладі (за відсутністю або 
складністю отримання таких послуг на 
безоплатній основі), аналізів, обстежень, 
процедур, призначених лікарем  99,1 99,0 20,2 17,2 99,5 98,9 26,2 23,6 

 - ліків та медичного приладдя, призначених 
лікарем 99,3 99,3 22,8 17,4 99,7 99,4 29,0 24,1 

 - лікування в стаціонарі без проведення 
хірургічної операції (за відсутністю таких 
послуг на безоплатній основі) або життєво 
необхідної хірургічної операції (крім 
косметичної) та подальшого пов’язаного з цим 
лікування в стаціонарі (за відсутністю таких 
послуг на безоплатній основі) 99,5 99,2 19,5 16,5 99,6 99,2 26,7 24,0 

5. Освіта та дошкільне виховання         
 недостатність коштів для         
 - отримання будь-якої професійної освіти 97,9 97,5 9,3 12,0 97,8 97,4 2,6 2,7 
6. Відпочинок та дозвілля         
 недостатність коштів для         
 - сімейного відпочинку  не вдома, а також не з 

родичами в їх житлі, щонайменше один 
тиждень на рік1 – 95,5 – 45,6 – 94,1 – 35,8 

 Розвиток інфраструктури         
1. Відсутність поблизу житла об’єктів роздрібної 

торгівлі 95,9 96,4 5,6 4,0 96,0 96,7 7,6 7,3 
2. Відсутність у населеному пункті закладів, які 

надають побутові послуги (перукарень, 
пралень, хімчистки, ремонту одягу, взуття та 
побутової техніки тощо) 96,1 95,8 18,4 17,6 95,5 95,3 17,3 16,7 

3. Відсутність поблизу житла медичної установи 
(фельдшерсько-акушерського пункту, 
лікарської амбулаторії, поліклініки тощо), 
аптеки 98,6 98,5 12,4 10,2 98,6 98,8 13,9 14,8 

4. Незабезпеченість населеного пункту 
своєчасними послугами швидкої медичної 
допомоги 99,2 99,0 15,9 13,8 98,8 99,1 17,7 16,9 

5. Відсутність поблизу житла дошкільних 
закладів (дитячих садків, ясел) 98,1 98,4 6,5 7,3 97,8 98,1 – – 

6. Відсутність регулярного щоденного 
транспортного сполучення з іншим населеним 
пунктом із більш розвиненою інфраструктурою 
(мережею магазинів, закладів культури, освіти 
тощо) 97,6 98,3 8,3 8,2 97,6 98,2 9,0 8,9 
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Додаток 7 
Структура cукупних ресурсів1 домогосподарств 

 
(у середньому за місяць у розрахунку на одне домогосподарство) 

 2012р. 

усі  
домо-
госпо- 

дарства 

у т.ч. проживають 

домо-
госпо-

дарства 
з дітьми 

домогос-
подарства, у 
складі яких є 
діти, які не 

мають одного 
чи обох 
батьків 

домо-
госпо-

дарства 
без дітей 

домогос-
подар-
ства, 

у складі 
яких є 
молоді  
сім’ї 

 

у 
міських 
посе-

леннях 

у  
сільській 
місце- 
вості 

        

Усього сукупних ресурсів, грн. 4134,2 4272,0 3823,3 5045,4 4052,6 3577,8 4976,1 
 відсотків 

Грошові доходи 91,6 94,1 85,5 91,5 91,9 91,8 92,5 

оплата праці 50,9 56,4 37,4 59,2 46,9 44,0 61,7 

доходи від підприємницької 
діяльності та самозайнятості  4,1 4,6 3,1 5,5 3,2 3,0 5,6 

доходи від продажу 
сільськогосподарської продукції  2,9 0,4 8,9 2,8 2,8 2,9 1,8 
пенсії, стипендії, допомоги та 
субсидії, надані готівкою 27,1 26,3 29,1 17,0 28,6 35,7 16,1 
грошова допомога від родичів та 
інших осіб 4,3 4,6 3,5 4,7 6,1 3,9 5,2 

інші грошові доходи 2,3 1,8 3,5 2,3 4,3 2,3 2,1 

Вартість спожитої продукції, отриманої з 
особистого підсобного господарства та 
від самозаготівель 3,6 1,3 9,6 3,8 3,4 3,5 3,0 

Пільги та субсидії безготівкові на оплату 

житлово-комунальних послуг, 
електроенергії та палива 0,5 0,6 0,4 0,3 0,5 0,8 0,2 

Пільги безготівкові на оплату товарів та 
послуг з охорони здоров’я, туристичних 
послуг, путівок на бази відпочинку 
тощо, на оплату послуг транспорту та 
зв’язку  0,5 0,5 0,3 0,5 0,6 0,4 0,5 

Грошова оцінка допомоги від родичів та 

інших осіб продовольчими товарами 1,3 1,2 1,5 1,4 1,3 1,1 1,7 

Інші надходження 2,5 2,3 2,7 2,5 2,3 2,4 2,1 

Довідково: загальні доходи, грн. 4032,9 4171,9 3719,2 4920,6 3960,9 3490,7 4873,1 
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Продовження  

 2013р. 

усі  
домо-
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають 
домо-
госпо- 

дарства 
з дітьми 

домогос-
подарства, у 
складі яких є 
діти, які не 

мають одного 
чи обох 
батьків 

домо-
госпо-

дарства 
без дітей 

домогос-
подарства,  

у складі 
яких є 

молоді сім’ї 

у 
міських 
посе-

леннях 

у 
сільській 

місце-
вості 

        

Усього сукупних ресурсів, грн. 4454,2 4608,8 4104,3 5444,3 4563,3 3849,7 5501,9 
 відсотків 

Грошові доходи 91,4 93,9 85,3 90,7 92,5 92,1 91,2 

оплата праці 50,8 56,3 37,2 58,5 48,0 44,4 60,9 

доходи від підприємницької діяльності 
та самозайнятості  4,0 4,6 2,9 5,4 2,0 3,0 4,7 

доходи від продажу 
сільськогосподарської продукції  2,8 0,3 9,0 2,6 2,3 3,0 1,9 

пенсії, стипендії, допомоги та 
субсидії, надані готівкою 27,2 26,1 29,7 17,1 28,7 35,7 17,0 
грошова допомога від родичів та 
інших осіб 4,3 4,8 3,1 4,8 5,5 3,9 4,3 

інші грошові доходи 2,3 1,8 3,4 2,3 6,0 2,1 2,4 

Вартість спожитої продукції, отриманої з 
особистого підсобного господарства та 
від самозаготівель 3,8 1,3 10,2 4,0 3,7 3,6 3,3 

Пільги та субсидії безготівкові на оплату 
житлово-комунальних послуг, 
електроенергії та палива 0,5 0,5 0,4 0,3 0,3 0,6 0,2 

Пільги безготівкові на оплату товарів та 
послуг з охорони здоров’я, туристичних 
послуг, путівок на бази відпочинку тощо, 
на оплату послуг транспорту та зв’язку 0,5 0,5 0,2 0,4 0,6 0,5 0,3 

Грошова оцінка допомоги від родичів та 

інших осіб продовольчими товарами 1,2 1,1 1,4 1,3 1,0 1,1 1,4 

Інші надходження 2,6 2,7 2,5 3,3 1,9 2,1 3,6 

Довідково: загальні доходи, грн. 4336,9 4485,6 4000,2 5264,3 4475,8 3770,7 5305,7 

 

_________________ 
1 Сукупні ресурси домогосподарств включають загальні доходи, а також суми використаних заощаджень, приросту в обсте-
жуваному періоді позик, кредитів, боргів, узятих домогосподарством, а також повернених домогосподарству боргів. Цей 
показник відображає потенційні ресурси домогосподарства, отримані в обстежуваному періоді. 
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Додаток 8 
 

Структура cукупних ресурсів домогосподарств залежно  
від рівня середньодушових еквівалентних загальних доходів  

 
(у середньому за місяць у розрахунку на одне домогосподарство) 

 2012р. 2013р. 

усі  
домо-
госпо-

дарства 

домогосподарства,  
які за рівнем 

середньодушових 
еквівалентних 

загальних доходів  
у місяць входять  

до складу 

усі  
домо-
госпо-

дарства 

домогосподарства,  
які за рівнем 

середньодушових 
еквівалентних загальних 
доходів у місяць входять  

до складу 

першої 
децильної 

групи 

десятої 
децильної 

групи 

першої 
децильної 

групи 

десятої 
децильної 

групи 

       
Усього сукупних ресурсів, грн. 4134,2 2283,6 7831,4 4454,2 2438,9 8585,7 

 відсотків 

Грошові доходи 91,6 88,0 92,9 91,4 89,6 92,4 

оплата праці 50,9 42,3 57,0 50,8 44,4 58,0 

доходи від підприємницької 
діяльності та самозайнятості  4,1 3,7 6,7 4,0 2,4 5,2 

доходи від продажу 
сільськогосподарської продукції 

2,9 3,8 2,4 2,8 3,3 2,3 

пенсії, стипендії, допомоги та 
субсидії, надані готівкою 

27,1 29,4 20,3 27,2 30,9 18,3 

грошова допомога від родичів та 
інших осіб 4,3 6,3 4,0 4,3 6,1 4,9 

інші грошові доходи 2,3 2,5 2,5 2,3 2,5 3,7 

Вартість спожитої продукції, 
отриманої з особистого 
підсобного господарства та від 
самозаготівель 3,6 6,0 1,3 3,8 6,1 1,3 

Пільги та субсидії безготівкові на 
оплату житлово-комунальних 
послуг, електроенергії та палива 0,5 0,4 0,3 0,5 0,4 0,3 

Пільги безготівкові на оплату 

санаторно-курортних путівок, 
купівлю ліків, лікування, 
зубопротезування тощо, на оплату 
послуг транспорту, зв’язку  0,5 0,2 0,7 0,5 0,2 0,6 

Грошова оцінка допомоги від 
родичів та інших осіб 
продовольчими товарами 1,3 2,0 0,7 1,2 2,0 0,7 

Інші надходження 2,5 3,4 4,1 2,6 1,7 4,7 

Довідково: загальні доходи, грн. 4032,9 2206,3 7510,3 4336,9 2397,1 8183,8 
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Додаток 9 
 

Структура сукупних ресурсів домогосподарств з різними  
середньодушовими еквівалентними загальними доходами у 2013 році 

 
(у середньому за місяць у розрахунку на одне домогосподарство) 

 

Усі домо-
госпо-

дарства 

у т.ч. із середньодушовими еквівалентними загальними доходами у 
місяць, грн. 

д
о
 4

8
0
,0

 

4
8
0
,1

–
8
4
0
,0

 

8
4
0
,1

–
1
2
0
0
,0

 

1
2
0
0
,1

–
1
5
6
0
,0

 

1
5
6
0
,1

–
1
9
2
0
,0

 

1
9
2
0
,1

–
2
2
8
0
,0

 

2
2
8
0
,1

–
2
6
4
0
,0

 

         

Усього сукупних ресурсів, грн. 4454,2 1046,1 1935,4 2559,8 2995,0 3756,8 4585,4 5180,4 

 відсотків 

Грошові доходи 91,4 91,2 86,1 90,3 90,6 90,1 91,0 92,3 

оплата праці 50,8 20,9 46,0 44,8 41,7 45,3 50,1 53,6 

доходи від підприємницької 
діяльності та самозайнятості  4,0 0,0 1,7 2,3 3,2 3,1 4,1 5,8 

доходи від продажу 
сільськогосподарської продукції 2,8 2,0 3,0 3,4 2,7 2,8 3,0 3,1 

пенсії, стипендії, допомоги та 
субсидії, надані готівкою 27,2 47,6 22,6 32,1 36,4 32,3 28,1 24,6 

грошова допомога від родичів та 
інших осіб 4,3 16,2 9,5 5,5 4,5 4,7 3,7 3,4 

інші грошові доходи 2,3 4,5 3,3 2,2 2,1 1,9 2,0 1,8 

Вартість спожитої продукції, отриманої 
з особистого підсобного господарства 
та від самозаготівель 3,8 4,9 8,1 5,5 5,3 4,9 4,3 3,5 

Пільги та субсидії безготівкові на 
оплату житлово-комунальних послуг, 
електроенергії та палива 0,5 0,2 0,2 0,5 0,6 0,6 0,5 0,4 

Пільги безготівкові на оплату товарів 
та послуг з охорони здоров’я, 

туристичних послуг, путівок на бази 
відпочинку тощо, на оплату послуг 
транспорту та зв’язку 0,5 0,0 0,1 0,3 0,3 0,4 0,5 0,6 

Грошова оцінка допомоги від родичів 
та інших осіб продовольчими товарами 1,2 2,4 3,0 1,8 1,7 1,5 1,2 1,1 

Інші надходження 2,6 1,3 2,5 1,6 1,5 2,5 2,5 2,1 

Довідково: загальні доходи, грн. 4336,9 1032,2 1887,9 2519,1 2950,7 3664,1 4469,6 5072,6 
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Продовження  

 

у т.ч. із середньодушовими еквівалентними загальними 
 доходами у місяць, грн. 

2
6
4
0
,1

–
3
0
0
0
,0

 

3
0
0
0
,1

–
3
3
6
0
,0

 

3
3
6
0
,1

–
3
7
2
0
,0

 

п
о
н
а
д
 3

7
2
0
,0

 

довідково: 

нижче  
середнього  

рівня загальних 
доходів  

(2055,40 грн.) 

нижче 
прожиткового 

мінімуму 
(1113,67 грн.) 

       

Усього сукупних ресурсів, грн. 5777,2 6287,7 6498,1 9905,5 3334,2 2329,2 

 відсотків 

Грошові доходи 93,2 94,0 90,7 92,5 90,3 89,2 

оплата праці 56,8 62,8 54,3 58,5 44,9 46,2 

доходи від підприємницької 
діяльності та самозайнятості  4,2 4,2 4,8 5,3 3,0 2,3 

доходи від продажу сільсько-
господарської продукції 2,4 2,9 3,0 2,2 2,9 3,5 

пенсії, стипендії, допомоги та 
субсидії, надані готівкою 24,4 19,1 22,3 17,0 32,8 27,2 

грошова допомога від родичів та 
інших осіб 3,9 3,3 4,7 5,0 4,7 7,1 

інші грошові доходи 1,5 1,7 1,6 4,5 2,0 2,9 

Вартість спожитої продукції, отриманої 
з особистого підсобного господарства 
та від самозаготівель 2,8 2,5 2,7 0,9 5,1 6,3 

Пільги та субсидії безготівкові на оплату 
житлово-комунальних послуг, 
електроенергії та палива 0,3 0,3 0,4 0,2 0,6 0,4 

Пільги безготівкові на оплату товарів 
та послуг з охорони здоров’я, 
туристичних послуг, путівок на бази 
відпочинку тощо, на оплату послуг 

транспорту та зв’язку 0,6 0,3 0,5 0,6 0,4 0,2 

Грошова оцінка допомоги від родичів та 
інших осіб продовольчими товарами 1,0 0,7 0,9 0,7 1,6 2,1 

Інші надходження 2,1 2,2 4,8 5,1 2,0 1,8 

Довідково: загальні доходи, грн. 5657,0 6148,7 6185,0 9402,0 3267,3 2286,6 
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Додаток 10 
Структура cукупних витрат1 домогосподарств 

 
(у середньому за місяць у розрахунку на одне домогосподарство) 

 2012р. 

всі  
домо- 
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають 
домо-
госпо-

дарства 
з  

дітьми 

домогоспо-
дарства, у 
складі яких 
є діти, які 
не мають 
одного чи 

обох 
батьків 

домо-
госпо-

дарства  
без дітей 

домогос-
подар-
ства, 

у складі 
яких є 
молоді  
сім’ї 

 

у 
міських 

поселен- 
нях 

у сільській  
місце-
вості 

        
Всього сукупних витрат, грн. 3591,8 3754,0 3225,7 4386,0 3586,7 3106,7 4311,6 

 відсотків 
Споживчі сукупні витрати 90,9 92,0 88,0 92,5 94,8 89,6 93,3 

продукти харчування та безалкогольні 
напої 50,2 48,7 53,9 49,6 53,0 50,8 49,1 
алкогольні напої 1,5 1,6 1,2 1,5 1,1 1,5 1,6 
тютюнові вироби 2,0 2,1 2,0 2,2 1,4 1,9 2,4 
одяг і взуття 6,1 6,0 6,4 7,2 7,1 5,2 7,3 
житло, вода, електроенергія, газ та інші 
види палива 9,9 10,7 7,8 9,1 10,3 10,6 10,0 
Довідково: оплата житла, комунальних 
продуктів та послуг 8,3 9,5 5,3 7,8 8,9 8,8 8,7 

з них сума пільг та субсидій 0,6 0,7 0,5 0,3 0,5 0,9 0,2 
предмети домашнього вжитку, побутова 
техніка та поточне утримання житла 2,3 2,4 2,1 2,3 2,2 2,3 2,5 
охорона здоров’я 3,4 3,3 3,6 2,8 3,5 3,9 2,8 

з них сума пільг та дотацій на товари і 
послуги з охорони здоров’я 0,2 0,2 0,1 0,2 0,3 0,2 0,2 

транспорт 4,3 4,5 3,8 4,7 3,1 3,9 4,8 
з них сума пільг на проїзд в транспорті 0,2 0,2 0,1 0,1 0,2 0,3 0,1 

зв’язок 2,8 3,1 2,0 3,0 3,0 2,6 2,9 

відпочинок і культура 2,0 2,3 1,1 2,4 2,5 1,7 2,5 
з них сума пільг на оплату туристичних 
послуг 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 

освіта 1,3 1,5 0,9 1,9 1,7 0,8 1,5 
ресторани та готелі 2,5 3,0 1,1 3,0 2,9 2,0 2,9 

з них         
харчування поза домом 1,8 2,2 0,9 2,1 2,0 1,5 1,9 
витрати на оплату путівок на бази 
відпочинку тощо 0,2 0,3 0,1 0,3 0,3 0,1 0,3 

з них пільги безготівкові на оплату 
путівок на бази відпочинку тощо 0,1 0,1 0,0 0,2 0,2 0,0 0,2 

різні товари та послуги 2,6 2,8 2,1 2,8 3,0 2,4 3,0 

Розподіл споживчих сукупних витрат:        
продовольчі товари 53,7 52,4 57,1 53,3 55,5 54,2 53,1 
непродовольчі товари 21,6 21,6 21,8 22,5 21,7 20,8 23,2 
послуги 15,6 18,0 9,1 16,7 17,6 14,6 17,0 
Довідково: послуги (без витрат на 
харчування поза домом) 13,8 15,8 8,2 14,6 15,6 13,1 15,1 
витрати на продовольчі товари та 
харчування поза домом 55,5 54,6 58,0 55,4 57,5 55,7 55,0 

Неспоживчі сукупні витрати (допомога 
родичам та іншим особам, купівля акцій, 
сертифікатів, вклади до банків, аліменти, 
будівництво та капітальний ремонт житла 
тощо) 9,1 8,0 12,0 7,5 5,2 10,4 6,7 
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Продовження  

 2013р. 

всі  
домо-
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають 
домо-
госпо-

дарства 
з  

дітьми 

домогоспо-
дарства, у 
складі яких 
є діти, які 
не мають 
одного чи 

обох 
батьків 

домо-
госпо-

дарства  
без  

дітей 

домогос-
подар-
ства, 

у складі 
яких є 
молоді  

сім’ї 
 

у 
міських 

поселен- 
нях 

у 
сільській  

місце-
вості 

        
Всього сукупних витрат, грн. 3814,0 3990,5 3414,0 4635,0 4010,6 3312,6 4574,7 
 відсотків 
Споживчі сукупні витрати 90,3 91,1 88,1 91,6 91,1 89,2 92,8 

продукти харчування та безалкогольні 
напої 50,1 48,8 53,7 49,4 51,9 50,8 49,8 
алкогольні напої 1,5 1,6 1,1 1,5 1,2 1,5 1,5 

тютюнові вироби 2,0 2,0 1,9 2,1 1,5 1,9 2,4 
одяг і взуття 6,0 5,7 6,3 6,8 6,5 5,2 6,6 

житло, вода, електроенергія, газ та інші 
види палива 9,5 10,1 7,7 8,8 9,3 10,2 9,4 
Довідково: оплата житла, комунальних 

продуктів та послуг 8,0 9,1 5,1 7,5 8,0 8,5 8,2 
з них сума пільг та субсидій 0,5 0,6 0,4 0,3 0,3 0,7 0,2 

предмети домашнього вжитку, побутова 
техніка та поточне утримання житла 2,3 2,3 2,5 2,4 2,0 2,3 2,3 
охорона здоров’я 3,4 3,4 3,5 2,9 3,8 3,8 2,9 

з них сума пільг та дотацій на товари і 
послуги з охорони здоров’я 0,2 0,3 0,1 0,2 0,3 0,2 0,2 

транспорт 4,3 4,5 4,0 4,9 2,9 3,8 5,3 
з них сума пільг на проїзд в 
транспорті 0,1 0,2 0,1 0,1 0,2 0,3 0,1 

зв’язок 2,8 3,1 2,2 3,0 3,1 2,7 3,0 
відпочинок і культура 2,1 2,4 1,1 2,5 2,2 1,7 2,4 

з них сума пільг на оплату туристичних 
послуг 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 

освіта 1,2 1,4 0,8 1,7 1,6 0,7 1,4 
ресторани та готелі 2,5 3,0 1,1 2,8 2,4 2,2 2,7 

з них         
харчування поза домом 1,8 2,1 0,9 2,0 1,8 1,6 1,9 
витрати на оплату путівок на бази 
відпочинку тощо 0,2 0,3 0,0 0,3 0,3 0,2 0,3 

з них пільги безготівкові на оплату 
путівок на бази відпочинку тощо 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 

різні товари та послуги 2,6 2,8 2,2 2,8 2,7 2,4 3,1 

Розподіл споживчих сукупних витрат:        
продовольчі товари 53,6 52,4 56,7 53,0 54,6 54,2 53,7 
непродовольчі товари 21,4 20,6 22,8 22,5 20,5 20,4 22,6 
послуги 15,3 18,1 8,6 16,1 16,0 14,6 16,5 

Довідково: послуги (без витрат на 
харчування поза домом) 13,5 16,0 7,7 14,1 14,2 13,0 14,6 
витрати на продовольчі товари та 
харчування поза домом 55,4 54,5 57,6 55,0 56,4 55,8 55,6 

Неспоживчі сукупні витрати (допомога 
родичам та іншим особам, купівля акцій, 
сертифікатів, вклади до банків, аліменти, 
будівництво та капітальний ремонт житла 
тощо) 9,7 8,9 11,9 8,4 8,9 10,8 7,2 

_______________ 
1Сукупні витрати складаються з грошових витрат, а також вартості спожитих домогосподарством продовольчих товарів, 
отриманих з особистого підсобного господарства та в порядку самозаготівель або подарованих родичами та іншими особами, 
суми отриманих пільг та безготівкових субсидій на оплату житла, комунальних продуктів та послуг, суми пільг на оплату 
телефону, проїзду в транспорті, туристичних послуг, путівок на бази відпочинку тощо, на оплату ліків, вітамінів, інших 
аптекарських товарів, медичних послуг. Вартість подарованих домогосподарством родичам та іншим особам продуктів 
харчування, отриманих з особистого підсобного господарства, включається до сукупних витрат у зв’язку з постійним 
характером цієї допомоги.
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Додаток 11 
 

Споживання продуктів харчування в домогосподарствах 
 

(у середньому за місяць у розрахунку на одну особу, кг)  

 

Всі домо-

госпо-
дарства 

у т.ч. проживають 
Домогоспо-

дарства 
з  

дітьми 

Домогоспо-
дарства, у 
складі яких  

є діти, які  
не мають 

одного чи обох 
батьків 

Домо-
госпо-

дарства  
без  

дітей 

Домогос-
подарства, 

у складі яких 
є молоді  

сім’ї 
 

у 
міських 

поселен-
нях 

у  
сільській  
місце- 
вості 

 2012р. 

М’ясо і м’ясопродукти 5,1 5,4 4,4 4,3 4,4 5,9 4,3 

Молоко і молочні продукти 19,6 19,6 19,4 16,9 16,9 22,6 16,3 

Яйця, шт. 20 21 18 19 20 22 19 

Риба і рибопродукти 1,7 1,7 1,7 1,4 1,5 2,1 1,4 

Цукор 3,1 3,0 3,4 2,7 2,9 3,6 2,6 

Олія та інші рослинні жири 1,8 1,8 1,8 1,5 1,6 2,1 1,4 

Картопля 7,6 6,6 9,9 6,8 7,1 8,6 6,3 

Овочі і баштанні 10,2 9,9 10,5 8,4 8,9 12,0 8,1 

Фрукти, ягоди, горіхи, 
виноград 3,8 4,4 2,6 3,5 3,8 4,2 3,6 

Хліб і хлібні продукти 9,1 8,4 10,7 7,6 8,2 10,8 7,3 

 2013р. 

М’ясо і м’ясопродукти 5,1 5,6 4,3 4,4 4,4 6,1 4,4 

Молоко і молочні продукти 20,2 20,5 19,6 17,2 17,0 23,6 17,3 

Яйця, шт. 20 21 19 18 19 22 18 

Риба і рибопродукти 1,8 1,8 1,7 1,4 1,4 2,2 1,4 

Цукор 3,0 2,8 3,3 2,5 2,7 3,5 2,5 

Олія та інші рослинні жири 1,7 1,7 1,8 1,4 1,5 2,1 1,4 

Картопля 7,0 6,0 9,0 6,1 6,1 8,0 5,9 

Овочі і баштанні 9,4 9,3 9,7 7,6 7,9 11,5 7,5 

Фрукти, ягоди, горіхи, 
виноград 4,2 4,8 2,8 3,8 3,9 4,6 3,9 

Хліб і хлібні продукти 9,0 8,3 10,5 7,5 8,0 10,8 7,2 
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Додаток 12 
 

Енергетична цінність і вміст поживних речовин у спожитих  
у домогосподарствах продуктах харчування 

 
(у середньому за добу у розрахунку на одну особу) 

 2012р. 2013р. 

Енерге-
тична 

цінність 
(ккал) 

Білки 
(г) 

Жири 
(г) 

Вугле-
води 
(г) 

Енерге-
тична 

цінність 
(ккал) 

Білки 
(г) 

Жири 
(г) 

Вугле-
води 
(г) 

         
Всі домогосподарства 3353 93 151 412 3299 92 150 401 

Домогосподарства, які проживають         
у міських поселеннях 3230 90 151 382 3198 91 151 374 
у сільській місцевості 3612 97 151 475 3510 96 147 459 

Домогосподарства з дітьми 2839 79 126 351 2759 78 124 337 
Домогосподарства, у складі яких є діти, 
які не мають одного чи обох батьків 2992 83 132 373 2869 81 127 354 
Домогосподарства без дітей 3928 107 179 480 3903 108 179 473 

Домогосподарства, у складі яких є 
молоді сім’ї 2741 77 123 335 2703 77 122 328 

Домогосподарства з розміром 
середньодушових еквівалентних 
загальних доходів у місяць, грн.         

до 480,0 2184 57 90 302 1864 47 73 260 
480,1–840,0 2597 69 109 337 2560 68 107 334 
840,1–1200,0 2933 78 129 371 2754 74 120 351 
1200,1–1560,0 3289 89 144 416 3092 85 137 385 
1560,1–1920,0 3448 95 156 425 3310 91 148 411 

  1920,1–2280,0 3436 96 156 420 3392 95 154 413 
  2280,1–2640,0 3544 100 162 427 3491 100 162 416 
  2640,1–3000,0 3656 104 170 430 3492 100 165 407 
  3000,1–3360,0 3697 105 172 438 3738 109 178 432 
  3360,1–3720,0 3594 103 172 414 4097 120 192 476 
  понад 3720,0 3598 106 175 404 3706 109 182 413 

Домогосподарства з середньодушовими 
еквівалентними загальними доходами у 
місяць, нижчими         
середнього рівня загальних доходів 3223 87 143 405 3130 86 139 391 
прожиткового мінімуму1 2638 70 113 340 2638 71 113 339 

За децильними (10%-ми) групами 
домогосподарств за рівнем 
середньодушових еквівалентних 
загальних доходів у місяць         
перша (з найменшими доходами) 2759 73 120 351 2703 73 117 346 

друга 3190 85 139 406 3057 83 137 380 
третя 3276 88 144 413 3109 86 138 388 
четверта 3326 90 146 420 3254 90 145 405 
п’ята 3433 94 154 426 3350 93 151 412 
шоста 3459 96 157 424 3377 94 151 419 
сьома 3451 96 156 423 3428 97 158 413 
восьма 3483 98 158 422 3469 99 161 412 
дев’ята 3641 103 169 431 3571 103 169 416 
десята (з найбільшими доходами) 3620 105 173 415 3817 112 185 432 

_________________ 
1 Середньорічний розмір прожиткового мінімуму у 2012р. – 1042 грн., у 2013р. – 1114 грн. на одну особу на місяць.
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Додаток 13 
 

Структура сукупних витрат домогосподарств із різними  
середньодушовими еквівалентними загальними доходами у 2013 році 

 
(у середньому за місяць у розрахунку на одне домогосподарство) 

 

Усі 
домогос-
подар-
ства 

у т.ч. із середньодушовими еквівалентиними загальними доходами у 
місяць, грн. 

д
о
 4

8
0
,0

 

4
8
0
,1

–
8
4
0
,0

 

8
4
0
,1

–
1
2
0
0
,0

 

1
2
0
0
,1

–
1
5
6
0
,0

 

1
5
6
0
,1

–
1
9
2
0
,0

 

1
9
2
0
,1

–
2
2
8
0
,0

 

2
2
8
0
,1

–
2
6
4
0
,0

 

         

Всього сукупних витрат, грн. 3814,0 1158,4 2165,9 2511,0 2766,0 3305,0 3936,0 4367,4 

 відсотків 

Споживчі сукупні витрати 90,3 99,8 97,5 96,1 95,0 93,4 91,3 90,6 
продукти харчування та безалкогольні 
напої 50,1 70,6 65,2 59,9 58,0 54,6 51,4 48,6 

алкогольні напої 1,5 2,0 1,4 1,0 1,1 1,3 1,6 1,4 

тютюнові вироби 2,0 2,1 2,4 2,7 2,2 2,2 2,0 2,0 

одяг і взуття 6,0 3,6 5,9 6,0 5,8 6,0 5,9 6,4 
житло, вода, електроенергія, газ та інші 
види палива 9,5 13,0 10,0 10,7 10,6 9,8 9,3 9,5 

Довідково: оплата житла, комунальних 
продуктів та послуг 8,0 10,9 8,7 9,0 9,0 8,4 7,8 7,9 

з них сума пільг та субсидій 0,5 0,1 0,2 0,5 0,7 0,7 0,5 0,5 
предмети домашнього вжитку, побутова 
техніка та поточне утримання житла 2,3 2,4 1,3 1,7 1,9 2,2 2,3 2,6 

  охорона здоров’я 3,4 1,7 1,7 2,5 3,2 3,6 3,5 3,7 
з них сума пільг та дотацій на товари і 
послуги з охорони здоров’я 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,2 0,2 

транспорт 4,3 0,1 1,6 2,4 2,7 3,5 4,5 4,4 
з них сума пільг на проїзд в 
транспорті 0,1 0,0 0,1 0,1 0,2 0,2 0,2 0,2 

зв’язок 2,8 1,7 2,9 3,1 3,0 2,9 2,9 2,9 
відпочинок і культура 2,1 0,1 0,8 1,4 1,4 1,7 2,0 2,2 

з них сума пільг на оплату 
туристичних послуг 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

освіта 1,2 0,1 0,9 1,0 1,2 1,1 1,2 1,5 
ресторани та готелі 2,5 0,2 1,4 1,4 1,6 2,0 2,1 2,7 

з них          

харчування поза домом 1,8 0,2 1,1 1,1 1,2 1,5 1,5 1,9 
витрати на оплату путівок на бази 
відпочинку тощо 0,2 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,2 0,4 

з них пільги безготівкові на оплату 
путівок на бази відпочинку тощо 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 

різні товари та послуги 2,6 2,2 2,0 2,3 2,3 2,5 2,6 2,7 

Розподіл споживчих сукупних витрат         
продовольчі товари 53,6 74,7 69,0 63,6 61,3 58,1 55,0 52,0 
непродовольчі товари 21,4 19,5 18,5 20,9 21,2 21,4 21,7 22,0 
послуги 15,3 5,6 10,0 11,6 12,5 13,9 14,6 16,6 

Довідково: послуги (без витрат на 
харчування поза домом) 13,5 5,4 8,9 10,5 11,3 12,4 13,1 14,7 
витрати на продовольчі товари та 
харчування поза домом 55,4 74,9 70,1 64,7 62,5 59,6 56,5 53,9 

Неспоживчі сукупні витрати (допомога 
родичам та іншим особам, купівля акцій, 
сертифікатів, вклади до банків, аліменти, 
будівництво та капітальний ремонт житла 
тощо) 9,7 0,2 2,5 3,9 5,0 6,6 8,7 9,4 
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Продовження  

 

у т.ч. із середньодушовими еквівалентними загальними доходами  
у місяць, грн. 
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довідково: 

нижче  
середнього рівня 
загальних доходів  

(2055,40 грн.) 

нижче 
прожиткового 

мінімуму  
(1113,67 грн.) 

       

Всього сукупних витрат, грн. 4750,2 5004,8 5510,0 7527,8 3026,1 2412,4 

 відсотків 

Споживчі сукупні витрати 88,7 89,5 86,4 77,4 94,0 96,6 
продукти харчування та безалкогольні 
напої 46,8 46,4 42,8 33,9 56,2 61,1 

алкогольні напої 1,9 1,8 1,7 1,7 1,2 1,1 

тютюнові вироби 1,8 2,0 1,6 1,5 2,2 2,9 

одяг і взуття 6,0 6,5 5,9 5,2 6,0 6,0 
житло, вода, електроенергія, газ та інші 
види палива 8,9 9,3 9,4 8,0 10,2 10,6 

Довідково: оплата житла, комунальних 
продуктів та послуг 7,5 7,5 7,5 6,6 8,6 8,9 

з них сума пільг та субсидій 0,4 0,3 0,5 0,3 0,6 0,4 
предмети домашнього вжитку, 
побутова техніка та поточне 
утримання житла 2,4 2,5 3,5 2,8 2,0 1,5 
охорона здоров’я 3,7 2,9 3,0 3,8 3,2 2,2 

з них сума пільг та дотацій на товари і 
послуги з охорони здоров’я 0,3 0,2 0,3 0,5 0,1 0,0 

транспорт 4,8 5,6 6,2 6,8 3,1 2,2 
з них сума пільг на проїзд в 
транспорті 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,1 

зв’язок 2,9 2,9 2,5 2,3 2,9 3,0 
відпочинок і культура 2,4 2,3 2,8 3,1 1,6 1,4 

з них сума пільг на оплату 
туристичних послуг 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

освіта 1,1 1,3 1,1 1,1 1,2 0,9 

ресторани та готелі 3,2 3,2 3,1 4,2 1,8 1,5 

з них        

харчування поза домом 2,3 2,3 2,3 3,0 1,3 1,2 

витрати на оплату путівок на бази 
відпочинку тощо 0,4 0,3 0,2 0,5 0,1 0,1 

з них пільги безготівкові на оплату 
путівок на бази відпочинку тощо 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 

різні товари та послуги 2,8 2,8 2,8 3,0 2,4 2,2 

Розподіл споживчих сукупних витрат       
продовольчі товари 50,5 50,2 46,1 37,1 59,6 65,1 
непродовольчі товари 21,6 21,8 23,4 20,2 21,2 20,3 
послуги 16,6 17,5 16,9 20,1 13,2 11,2 

Довідково: послуги (без витрат на 
харчування поза домом) 14,3 15,2 14,6 17,1 11,9 10,0 
витрати на продовольчі товари та 
харчування поза домом 52,8 52,5 48,4 40,1 60,9 66,3 

Неспоживчі сукупні витрати (допомога 
родичам та іншим особам, купівля акцій, 
сертифікатів, вклади до банків, аліменти, 
будівництво та капітальний ремонт житла 
тощо) 11,3 10,5 13,6 22,6 6,0 3,4 
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Додаток 14 

 
Структура cукупних витрат домогосподарств за децильними (10%-ми) групами  

залежно від розміру середньодушових еквівалентних загальних доходів у 2013 році 
 

(у середньому за місяць у розрахунку на одне домогосподарство) 

 

Усі  
домогос-
подар-
ства 

У т.ч. за децильними (10%-ми) групами за рівнем середньодушових 
еквівалентних загальних доходів у місяць 
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Всього сукупних витрат, грн. 3814,0 2442,0 2686,1 2805,0 3184,3 3372,3 3710,5 4052,6 4410,2 4750,9 6731,4 

 відсотків 
Споживчі сукупні витрати 90,3 96,3 95,5 94,5 94,1 93,5 91,5 91,2 90,3 88,9 80,7 
продукти харчування та 
безалкогольні напої 50,1 60,7 58,8 57,3 56,2 53,9 52,3 50,9 48,3 46,9 37,1 

алкогольні напої 1,5 1,1 1,2 1,1 1,2 1,4 1,4 1,6 1,4 1,9 1,7 

тютюнові вироби 2,0 2,6 2,3 2,1 2,1 2,2 2,0 2,0 2,0 1,8 1,6 

одяг і взуття 6,0 6,0 5,7 6,1 5,9 6,1 6,1 5,6 6,5 6,2 5,4 
житло, вода, електроенергія, 
газ та інші види палива 9,5 10,6 10,8 10,3 10,2 9,6 9,5 9,2 9,4 9,0 8,5 

Довідково: оплата житла, 
комунальних продуктів та 
послуг 8,0 9,0 9,2 8,7 8,7 8,3 8,1 7,8 7,8 7,6 6,8 

з них сума пільг та субсидій 0,5 0,4 0,6 0,7 0,8 0,7 0,5 0,6 0,5 0,3 0,3 
предмети домашнього вжитку, 
побутова техніка та поточне 
утримання житла 2,3 1,6 1,9 2,0 2,1 2,2 2,3 2,2 2,6 2,3 3,0 
охорона здоров’я 3,4 2,3 3,1 3,4 3,2 3,8 3,4 3,8 3,5 3,4 3,6 

з них сума пільг та дотацій 
на товари і послуги з 
охорони здоров’я  0,2 0,0 0,1 0,1 0,1 0,3 0,1 0,2 0,3 0,3 0,4 

транспорт 4,3 2,3 2,5 2,8 3,2 3,8 3,7 5,0 4,4 5,1 6,5 
з них сума пільг на проїзд в 
транспорті 0,1 0,1 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 

зв’язок 2,8 3,0 3,0 2,9 3,0 3,0 2,9 2,9 2,9 2,9 2,4 
відпочинок і культура 2,1 1,3 1,3 1,5 1,6 1,6 2,0 2,1 2,3 2,3 3,0 

з них сума пільг на оплату 
туристичних послуг 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 

освіта 1,2 1,1 1,1 1,1 1,2 1,1 1,3 1,2 1,4 1,1 1,2 
ресторани та готелі 2,5 1,4 1,6 1,6 1,8 2,1 2,0 2,2 2,8 3,2 3,8 

з них             
харчування поза домом 1,8 1,1 1,1 1,2 1,5 1,5 1,4 1,6 1,9 2,3 2,8 
витрати на оплату путівок на 
бази відпочинку тощо 0,2 0,1 0,2 0,1 0,0 0,1 0,1 0,2 0,4 0,4 0,4 

з них пільги безготівкові на 
оплату путівок на бази 
відпочинку тощо 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,1 0,1 

різні товари та послуги 2,6 2,3 2,2 2,3 2,4 2,7 2,6 2,5 2,8 2,8 2,9 

Розподіл споживчих сукупних 
витрат            

продовольчі товари 53,6 64,4 62,3 60,5 59,5 57,5 55,7 54,5 51,7 50,6 40,4 
непродовольчі товари 21,4 20,5 20,7 21,3 21,3 21,6 21,4 21,7 22,1 21,6 21,0 
послуги 15,3 11,4 12,5 12,7 13,3 14,4 14,4 15,0 16,5 16,7 19,3 
Довідково: послуги (без 
витрат на харчування поза 
домом) 13,5 10,3 11,4 11,5 11,8 12,9 13,0 13,4 14,6 14,4 16,5 
витрати на продовольчі 

товари та харчування поза 
домом 55,4 65,5 63,4 61,7 61,0 59,0 57,1 56,1 53,6 52,9 43,2 

Неспоживчі сукупні витрати 
(допомога родичам та іншим 
особам, купівля акцій, 
сертифікатів, вклади до банків, 
аліменти, будівництво та 
капітальний ремонт житла тощо) 9,7 3,7 4,5 5,5 5,9 6,5 8,5 8,8 9,7 11,1 19,3 
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  Додаток 15 
 

Споживання продуктів харчування в домогосподарствах залежно  
від розміру середньодушових еквівалентних загальних доходів  

 

                                                                                                       (у середньому за місяць у розрахунку на одну особу, кг) 
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2012р. 

Всі домогосподарства 5,1 19,6 20 1,7 3,1 1,8 7,6 10,2 3,8 9,1 

у т.ч. із середньодушовими 
еквівалентними загальними 
доходами у місяць, грн. 

          

до 480,0 2,2 8,5 10 0,7 1,5 1,3 8,7 5,2 1,7 7,0 
480,1–840,0 2,9 12,1 17 1,2 2,2 1,5 7,3 7,2 2,0 8,0 
840,1–1200,0 3,8 14,8 18 1,3 2,6 1,6 7,4 8,2 2,5 8,5 
1200,1–1560,0 4,4 17,7 19 1,5 3,0 1,8 7,9 9,6 3,1 9,5 
1560,1–1920,0 5,1 19,9 20 1,7 3,2 1,8 7,9 10,5 3,8 9,4 

  1920,1–2280,0 5,4 21,0 21 1,9 3,3 1,8 7,7 10,5 4,1 9,1 
  2280,1–2640,0 5,9 22,6 22 1,9 3,4 1,8 7,5 11,1 4,7 9,2 
  2640,1–3000,0 6,5 23,2 22 2,1 3,4 1,8 7,6 11,5 5,0 9,2 
  3000,1–3360,0 6,5 24,4 21 2,2 3,6 1,9 7,1 11,7 6,0 9,2 
  3360,1–3720,0 6,5 23,8 23 2,1 3,4 1,8 7,0 11,9 5,2 8,7 
  понад 3720,0 7,3 25,5 22 2,3 3,3 1,7 6,5 11,5 6,5 8,3 

Домогосподарства з середньо-
душовими еквівалентними 
загальними доходами у місяць, 
нижчими           
середнього рівня загальних 
доходів 4,5 17,5 19 1,5 3,0 1,8 7,8 9,4 3,2 9,2 
прожиткового мінімуму1 3,1 12,6 17 1,2 2,3 1,5 7,1 7,4 2,1 8,0 

 
 

2013р. 

Всі домогосподарства 5,1 20,2 20 1,8 3,0 1,7 7,0 9,4 4,2 9,0 
у т.ч. із середньодушовими 
еквівалентними загальними 
доходами у місяць, грн. 

          

до 480,0 1,7 6,6 11 0,7 1,9 1,3 4,8 4,3 0,5 6,3 
480,1–840,0 2,9 11,8 17 1,2 2,3 1,4 6,6 6,5 2,1 8,0 
840,1–1200,0 3,5 14,6 17 1,3 2,5 1,5 6,4 7,0 2,6 8,3 

1200,1–1560,0 4,3 17,5 19 1,6 2,8 1,7 6,8 8,5 3,3 9,0 
1560,1–1920,0 4,8 19,7 20 1,7 3,1 1,7 7,3 9,3 3,8 9,3 

  1920,1–2280,0 5,4 21,4 21 1,8 3,2 1,8 7,0 9,9 4,3 9,2 
  2280,1–2640,0 5,8 22,6 21 1,9 3,1 1,8 7,0 10,5 4,9 9,3 
  2640,1–3000,0 6,2 23,1 22 2,0 3,2 1,8 6,7 10,2 5,3 8,9 
  3000,1–3360,0 7,0 24,6 24 2,3 3,3 1,9 7,3 11,3 6,2 9,3 
  3360,1–3720,0 7,8 28,5 24 2,5 3,8 1,9 8,3 12,4 6,3 10,1 
  понад 3720,0 7,4 27,3 23 2,4 3,2 1,9 6,6 11,4 6,9 8,6 

Домогосподарства з середньо-
душовими еквівалентними 
загальними доходами у місяць, 
нижчими           
середнього рівня загальних 
доходів 4,4 18,0 19 1,6 2,9 1,7 7,0 8,6 3,4 9,0 
прожиткового мінімуму1 3,3 13,2 17 1,2 2,4 1,4 6,5 6,8 2,3 8,0 

_____________ 
1 Середньорічний розмір прожиткового мінімуму у 2012р. – 1042 грн., у 2013р. – 1114 грн. на одну особу на місяць. 
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Додаток 16 
 

Споживання продуктів харчування в домогосподарствах  
за децильними (10%-ми) групами залежно від розміру  

середньодушових еквівалентних загальних доходів  
 

(у середньому за місяць у розрахунку на одну особу, кг) 

 

Усі 
домо-
гос-

подар-
ства 

У т.ч. за децильними (10%-ми) групами за рівнем середньодушових 
еквівалентних загальних доходів у місяць 
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 2012р. 

М’ясо і м’ясопродукти  5,1 3,4 4,1 4,4 4,6 4,9 5,4 5,4 5,7 6,3 6,9 

Молоко і молочні продукти 19,6 13,4 16,9 17,4 18,8 19,7 19,7 21,2 21,7 23,3 24,7 

Яйця, шт. 20 17 18 20 20 20 21 21 22 22 22 

Риба і рибопродукти 1,7 1,2 1,5 1,6 1,6 1,7 1,8 1,9 1,8 2,0 2,2 

Цукор 3,1 2,4 2,9 3,0 3,2 3,2 3,2 3,3 3,3 3,4 3,4 

Олія та інші  рослинні 
жири 1,8 1,6 1,8 1,8 1,8 1,9 1,8 1,8 1,8 1,9 1,8 

Картопля 7,6 7,2 7,9 7,8 8,0 7,9 7,9 7,5 7,8 7,5 6,8 

Овочі і баштанні 10,2 7,8 8,9 9,5 9,8 10,4 10,6 10,4 11,1 11,3 11,7 

Фрукти, ягоди, горіхи, 
виноград 3,8 2,2 2,9 3,1 3,3 3,7 3,9 4,2 4,4 5,1 6,0 

Хліб і хлібні продукти  9,1 8,2 9,4 9,5 9,4 9,5 9,3 9,2 9,0 9,3 8,7 

            
 2013р. 

М’ясо і м’ясопродукти  5,1 3,4 4,2 4,4 4,6 5,0 5,1 5,6 5,8 6,4 7,5 

Молоко і молочні продукти 20,2 14,0 16,5 18,6 19,4 19,8 20,7 21,9 22,4 23,7 27,2 

Яйця, шт. 20 17 19 19 20 20 20 21 21 23 23 

Риба і рибопродукти 1,8 1,2 1,6 1,5 1,7 1,7 1,8 1,9 1,9 2,1 2,4 

Цукор 3,0 2,5 2,8 2,8 3,0 3,1 3,2 3,1 3,1 3,2 3,4 

Олія та інші  рослинні 
жири 1,7 1,5 1,7 1,7 1,7 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,9 

Картопля 7,0 6,5 6,7 7,0 7,1 7,4 7,2 7,1 7,0 6,9 7,1 

Овочі і баштанні 9,4 6,8 8,4 8,7 9,2 9,3 9,8 10,0 10,4 10,6 11,7 

Фрукти, ягоди, горіхи, 
виноград 4,2 2,5 3,2 3,4 3,7 4,0 4,1 4,4 4,8 5,6 6,7 

Хліб і хлібні продукти  9,0 8,2 8,9 9,0 9,2 9,4 9,3 9,2 9,2 9,0 9,1 



Додаток 17 
 

Розподіл домогосподарств за доступом до послуг Інтернету 
  

 

усі 
домо- 
госпо- 
дарства 

домогосподарства, 
які проживають 

домогосподарства 

домогосподарства, які за рівнем 
середньодушових еквівалентних 

загальних доходів у місяць 
входять до складу 

у малих 
містах 

у великих 
містах 

у 
сільській 
місцевості 

з 
дітьми 

без 
дітей 

першої 
децильної 

групи 

десятої 
децильної 

групи 

групи нижче 
прожитко-

вого 
мінімуму1 

 

2012р. 
Кількість домогоспо-
дарств – усього (тис.) 16984,1 4400,9 7367,1 5216,1 6439,5 10544,6 1698,6 1698,4 1265,4 
Частка домогосподарств, 
які мають доступ до 
Інтернету вдома 36,1 32,8 53,7 13,9 53,7 25,3 20,6 60,7 19,5 
Кількість населення2 – 
всього (тис. осіб) 43858,8 11168,4 18609,1 14081,3 23747,5 20111,3 5200,3 3838,5 3987,7 
Частка осіб, які повідо-
мили, що за останні  
12 місяців користувалися 
послугами Інтернету 35,3 34,7 49,8 16,5 41,5 27,9 20,5 59,2 19,9 
у т.ч. за місцем 
користування (%)3          
вдома 87,2 84,3 93,8 65,5 87,7 86,3 75,4 93,6 74,0 
на роботі 11,6 11,0 11,7 12,1 9,7 14,9 3,6 22,1 4,2 
за місцем навчання 6,8 5,6 4,7 16,9 7,1 6,1 10,0 3,6 11,6 
в інтернет-кафе/клубі 0,7 0,6 0,4 2,1 0,6 0,9 1,2 0,5 1,6 
в інших місцях (у друзів, 
знайомих) 2,1 2,1 1,0 6,5 1,8 2,6 5,2 0,5 6,6 
          

2013р. 
Кількість домогоспо-
дарств – усього (тис.) 16958,7 4398,6 7366,4 5193,7 6429,4 10529,3 1696,3 1692,2 1166,7 
Частка домогосподарств, 
які мають доступ до 
Інтернету вдома 43,1 41,2 61,6 18,4 62,1 31,5 27,6 66,0 27,6 
Кількість населення2 – 
всього (тис. осіб) 43786,1 11164,9 18617,3 14003,9 23754,4 20031,7 5153,8 3700,2 3663,1 
Частка осіб, які повідо-
мили, що за останні  
12 місяців користувалися 
послугами Інтернету 41,0 41,0 55,6 21,4 46,9 33,9 26,0 61,4 25,1 
у т.ч. за місцем 
користування (%)3 

         

вдома 90,3 90,5 95,8 70,9 90,7 89,7 79,5 96,3 78,8 
на роботі 10,3 10,1 9,5 13,1 8,6 12,9 5,1 18,8 5,0 
за місцем навчання 5,6 4,6 4,1 11,9 5,4 5,9 8,8 3,6 8,0 
у громадському центрі 
доступу до інтернету4 0,4 0,6 0,2 1,0 0,4 0,4 1,0 0,3 1,3 
у комерційному центрі 
доступу до інтернету4 1,1 1,1 0,6 2,6 1,0 1,2 2,6 0,4 3,1 
у будь-якому місці через 
мобільний телефон4 7,3 8,3 4,4 15,6 7,0 7,6 9,3 4,1 7,4 
у будь-якому місці через 
інший пристрій 
мобільного доступу4   0,4 0,2 0,3 0,8 0,3 0,4 0,0 0,3 0,0 
в інших місцях (у друзів, 
знайомих) 8,2 8,2 4,6 20,4 7,6 9,2 14,2 2,5 15,6 

___________________ 

1 Середньорічний розмір прожиткового мінімуму у 2012р. – 1042 грн., у 2013р. – 1114 грн. на одну особу на місяць. 
2  Наведена інформація щодо населення, яке проживає в неінституційних (приватних) домогосподарствах. 
3 Розподіл може перевищувати в сумі 100%, оскільки одна особа може бути відображена по декількох місцях користування 

Інтернетом. 
4  Показник включено до програми обстеження умов життя домогосподарств починаючи з 2013р.



Додаток 18 
 

Розподіл населення1 за метою користування послугами Інтернету  
 
 

 2012р. 

усі 
домо- 
госпо- 
дарства 

домогосподарства, 
які проживають 

домогосподарства 

домогосподарства, які за рівнем 
середньодушових еквівалентних 

загальних доходів у місяць входять 
до складу 

у малих 
містах 

у великих 
містах 

у 
сільській 
місцевості 

з 
дітьми 

без 
дітей 

першої 
децильної 

групи 

десятої 
децильної 

групи 

групи нижче 
прожитково
го мінімуму 
(1042 грн.) 

Кількість населення – 
всього (тис. осіб) 43858,8 11168,4 18609,1 14081,3 23747,5 20111,3 5200,3 3838,5 3987,7 
Частка осіб, які повідо-
мили, що за останні  
12 місяців користувалися 
послугами Інтернету 35,3 34,7 49,8 16,5 41,5 27,9 20,5 59,2 19,9 
у т.ч. з метою 
користування (%)2          
відправлення (отримання) 
електронної пошти 24,7 18,1 29,0 18,5 22,0 29,5 15,5 33,9 15,0 
взаємодія з органами 
державної влади 1,6 1,6 1,8 0,8 1,1 2,4 0,2 4,0 0,2 
навчання та освітні цілі 34,2 31,1 32,3 47,2 37,1 29,2 46,3 28,5 48,2 
читання/скачування газет, 
журналів в режимі он-лайн 

29,8 26,7 31,9 26,5 27,0 34,6 26,4 36,6 27,1 
скачування фільмів, 
зображень, музики; 
перегляд телебачення чи 
відео тощо  59,0 58,1 60,4 54,8 58,1 60,4 52,3 60,3 51,3 
гра у відео- чи комп’ютерні 
ігри або їх скачування  41,9 45,2 40,6 41,6 45,0 36,5 43,1 37,5 45,6 
скачування програмного 
забезпечення  6,7 4,7 8,0 5,1 5,1 9,6 3,0 11,1 3,3 
телефонні переговори 
через Інтернет/Volp 
(Skype, iTalk, через web-
камеру)  33,9 32,5 37,1 23,4 30,7 39,4 22,8 39,2 22,8 
спілкування 53,5 54,6 53,8 50,6 51,8 56,5 54,2 51,6 52,3 
банківське обслуговування 3,3 2,5 4,0 2,0 2,7 4,3 0,9 9,0 1,2 
пошук інформації, 
пов’язаної з питаннями 
здоров’я як для себе, так і 
для інших 29,2 26,8 30,7 27,3 27,0 33,0 23,5 31,6 19,8 
отримання інформації щодо 
товарів та послуг, не 
названих раніше 15,3 12,6 17,3 11,9 14,1 17,5 10,3 17,0 9,7 
замовлення (купівля) 
товарів та послуг 6,7 6,4 7,5 3,8 6,1 7,8 2,9 10,2 1,8 
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Продовження  

 2013р. 

усі 
домо- 
госпо- 
дарства 

домогосподарства, які 
проживають 

домогосподарства 

домогосподарства, які за рівнем 
середньодушових еквівалентних 

загальних доходів у місяць входять 
до складу 

у 
малих 
містах 

у великих 
містах 

у 
сільській 
місцевості 

з 
дітьми 

без 
дітей 

першої 
децильної 

групи 

десятої 
децильної 

групи 

групи нижче 
прожиткового 

мінімуму 
(1114 грн.) 

Кількість населення – 
всього (тис. осіб) 43786,1 11164,9 18617,3 14003,9 23754,4 20031,7 5153,8 3700,2 3663,1 

Частка осіб, які повідо-
мили, що за останні  
12 місяців користувалися 
послугами Інтернету 41,0 41,0 55,6 21,4 46,9 33,9 26,0 61,4 25,1 
у т.ч. з метою 
користування (%)2          
відправлення (отримання) 
електронної пошти 23,6 18,2 28,0 16,3 20,2 29,1 15,7 37,9 12,8 
взаємодія з органами 
державної влади 1,6 1,8 1,6 1,4 1,1 2,5 0,3 4,3 0,5 
навчання та освітні цілі 31,4 29,6 29,2 41,5 34,6 26,1 39,8 26,9 40,8 
читання/скачування газет, 
журналів в режимі он-лайн 28,0 27,1 30,0 22,7 24,3 34,2 21,4 36,9 23,0 
скачування фільмів, 
зображень, музики; 
перегляд телебачення чи 
відео тощо  60,5 59,0 61,4 59,3 60,0 61,3 58,1 57,3 59,6 
гра у відео- чи комп’ютерні 
ігри або їх скачування  41,4 44,4 39,5 43,5 45,0 35,6 47,4 29,0 47,5 
скачування програмного 
забезпечення  6,2 4,6 7,6 3,6 5,1 8,0 6,4 9,8 4,8 
телефонні переговори 
через Інтернет/Volp 
(Skype, iTalk, через web-
камеру)  38,9 36,4 43,1 28,3 36,5 42,9 25,4 45,8 26,1 
спілкування 53,0 57,1 51,1 53,3 52,3 54,1 56,9 48,0 54,4 
банківське обслуговування 5,1 4,0 6,3 2,7 5,0 5,3 1,5 10,7 1,6 
пошук інформації, 
пов’язаної з питаннями 
здоров’я як для себе, так і 
для інших 30,4 28,8 31,5 29,2 28,2 34,1 21,4 37,3 20,7 
отримання інформації щодо 
товарів та послуг, не 
названих раніше 

16,2 15,1 17,4 13,6 15,0 18,2 13,5 22,1 14,0 
замовлення (купівля) 
товарів та послуг 8,9 9,7 8,9 7,8 8,9 9,0 7,2 15,3 6,4 

___________________ 

1 Наведена інформація щодо населення, яке проживає в неінституційних (приватних) домогосподарствах. 
2 Розподіл може перевищувати в сумі 100%, оскільки одна особа може бути відображена по декількох цілях користування 

Інтернетом. 
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Діаграма 1 

Співставлення фактичної енергетичної цінності в спожитих  
у домогосподарствах однією особою за добу продуктах харчування  

у 2013 році з нормами, передбаченими для працездатного  
та непрацездатного населення1 

ккал 

Діаграма 2 
 

            ккал 

 

 

 

_______________ 

1Постанова Кабінету Міністрів України від 14.04.2000р. № 656 “Про затвердження наборів продуктів харчування, 
наборів непродовольчих товарів та наборів послуг для основних соціальних і демографічних груп населення”. 
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Діаграма 3 

Співставлення фактичного вмісту білків у спожитих у домогосподарствах однією особою 
за добу продуктах харчування в 2013 році з нормами, передбаченими для  

працездатного та непрацездатного населення1 

        грамів 

 
         грамів                                                                                                              Діаграма 4 

 
 

 

_______________ 

1Постанова Кабінету Міністрів України від 14.04.2000р. № 656 “Про затвердження наборів продуктів харчування, 
наборів непродовольчих товарів та наборів послуг для основних соціальних і демографічних груп населення”. 
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Діаграма 5 

Співставлення фактичного вмісту жирів у спожитих у домогосподарствах однією особою 
за добу продуктах харчування у 2013 році з нормами, передбаченими для  

працездатного та непрацездатного населення*) 

         грамів 

             
Діаграма 6 

      грамів 

 
________________ 

1Постанова Кабінету Міністрів України від 14.04.2000р. № 656 “Про затвердження наборів продуктів харчування, 
наборів непродовольчих товарів та наборів послуг для основних соціальних і демографічних груп населення”. 
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Діаграма 7 

Співставлення фактичного вмісту вуглеводів у спожитих у домогосподарствах однією 
особою за добу продуктах харчування в 2013 році з нормами, передбаченими для 

працездатного та непрацездатного населення1 

 
грамів 

 
 

Діаграма 8 
      грамів 

 
_________ 
 

1Постанова Кабінету Міністрів України від 14.04.2000р. № 656 “Про затвердження наборів продуктів харчування, 
наборів непродовольчих товарів та наборів послуг для основних соціальних і демографічних груп населення”. 
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